
63.89% 230

35.56% 128

0.56% 2

0.00% 0

Q1 Jag är
Answered: 360 Skipped: 3

TOTAL 360

# ANNAT DATE

 There are no responses.  
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Q2 Hur gammal är du?
Answered: 357 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 19 9/18/2019 9:14 PM

2 32 9/18/2019 3:13 PM

3 33 9/18/2019 1:12 PM

4 68 9/18/2019 11:55 AM

5 55 9/18/2019 10:48 AM

6 17 9/17/2019 7:32 PM

7 79 9/17/2019 7:20 PM

8 90 9/17/2019 6:36 PM

9 30 9/17/2019 3:50 PM

10 45 9/17/2019 3:08 PM

11 78 9/17/2019 1:53 PM

12 72 9/17/2019 1:53 PM

13 77 9/17/2019 1:11 PM

14 84 9/17/2019 1:03 PM

15 38 9/17/2019 12:57 PM

16 61 9/17/2019 9:17 AM

17 78 år 9/17/2019 1:28 AM

18 62 9/17/2019 12:10 AM

19 71 9/16/2019 11:35 PM

20 38 9/16/2019 11:30 PM

21 52 9/16/2019 11:17 PM

22 72 år 9/16/2019 10:42 PM

23 21 9/16/2019 9:49 PM

24 44 9/16/2019 9:27 PM

25 63 9/16/2019 9:13 PM

26 55 9/16/2019 8:58 PM

27 61 9/16/2019 8:29 PM

28 20 9/16/2019 7:21 PM

29 71 9/16/2019 7:12 PM

30 77 9/16/2019 6:40 PM

31 71 9/16/2019 4:35 PM

32 71 9/16/2019 4:05 PM

33 39 9/16/2019 4:01 PM

34 67 år 9/16/2019 3:48 PM

35 29 9/16/2019 3:32 PM

36 40 9/16/2019 3:23 PM

37 73 9/16/2019 3:15 PM

38 +60 9/16/2019 3:06 PM
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39 64 9/16/2019 2:52 PM

40 79 9/16/2019 2:48 PM

41 29 9/16/2019 2:26 PM

42 64 9/16/2019 12:50 PM

43 79 9/16/2019 12:46 PM

44 53 9/16/2019 12:33 PM

45 44 9/16/2019 12:28 PM

46 72 9/16/2019 12:23 PM

47 73 9/16/2019 12:19 PM

48 87 9/16/2019 12:16 PM

49 79 9/16/2019 12:12 PM

50 79 9/16/2019 12:07 PM

51 51 9/16/2019 12:05 PM

52 31 9/16/2019 11:46 AM

53 56 9/16/2019 11:43 AM

54 39 9/16/2019 11:32 AM

55 30 9/16/2019 11:08 AM

56 85 år 9/16/2019 11:04 AM

57 42 9/16/2019 11:03 AM

58 29 9/16/2019 11:01 AM

59 28 9/16/2019 10:58 AM

60 34 9/16/2019 10:55 AM

61 55 9/16/2019 10:54 AM

62 79 9/16/2019 10:50 AM

63 72 9/16/2019 10:49 AM

64 Ο57 9/16/2019 10:41 AM

65 68 9/16/2019 10:31 AM

66 46 9/16/2019 10:29 AM

67 78 9/16/2019 10:25 AM

68 53 9/16/2019 10:19 AM

69 59 9/16/2019 10:04 AM

70 34 9/16/2019 10:00 AM

71 61 9/16/2019 9:49 AM

72 62 9/16/2019 9:46 AM

73 40 9/16/2019 9:40 AM

74 29 9/16/2019 9:28 AM

75 76 9/16/2019 9:22 AM

76 38 9/16/2019 9:21 AM

77 50 9/16/2019 9:18 AM

78 55 9/16/2019 9:14 AM

79 42 9/16/2019 9:13 AM

80 41 9/16/2019 9:11 AM

81 59 9/15/2019 6:33 PM

82 54 9/15/2019 4:42 PM
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83 42 9/15/2019 3:00 PM

84 54 9/15/2019 12:27 AM

85 36 9/14/2019 8:52 PM

86 54 9/14/2019 7:57 PM

87 30 9/13/2019 6:22 PM

88 28 9/13/2019 12:01 AM

89 30 9/12/2019 10:54 PM

90 31 9/12/2019 9:26 PM

91 39 9/12/2019 8:58 PM

92 46 9/12/2019 8:25 PM

93 63 9/12/2019 6:37 PM

94 75 9/12/2019 3:54 PM

95 89 9/12/2019 12:17 PM

96 58 9/12/2019 12:16 PM

97 34 9/12/2019 10:59 AM

98 61 9/12/2019 8:51 AM

99 47 9/12/2019 1:35 AM

100 27 9/12/2019 12:24 AM

101 37 9/11/2019 9:58 PM

102 46 9/11/2019 8:19 PM

103 80 år 9/11/2019 7:52 PM

104 79 9/11/2019 6:06 PM

105 68 9/11/2019 5:58 PM

106 70 9/11/2019 4:33 PM

107 57 9/11/2019 3:38 PM

108 64 9/11/2019 3:34 PM

109 50 9/11/2019 2:20 PM

110 58 9/11/2019 2:04 PM

111 42 9/11/2019 12:32 PM

112 74 9/11/2019 12:15 PM

113 45 9/11/2019 10:27 AM

114 60 9/11/2019 10:10 AM

115 29 9/11/2019 10:03 AM

116 74 9/11/2019 1:57 AM

117 30 9/10/2019 11:29 PM

118 34 9/10/2019 11:12 PM

119 56 9/10/2019 11:10 PM

120 34 9/10/2019 11:01 PM

121 62 9/10/2019 10:49 PM

122 49 9/10/2019 10:20 PM

123 26 9/10/2019 10:20 PM

124 71 9/10/2019 9:34 PM

125 65 9/10/2019 8:15 PM

126 68 9/10/2019 7:29 PM
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127 75 9/10/2019 7:24 PM

128 40 9/10/2019 6:57 PM

129 33 9/10/2019 6:49 PM

130 43 9/10/2019 6:15 PM

131 18 9/10/2019 6:07 PM

132 51 9/10/2019 6:05 PM

133 58 9/10/2019 5:32 PM

134 71 9/10/2019 5:13 PM

135 62 9/10/2019 4:41 PM

136 69 9/10/2019 4:39 PM

137 45 9/10/2019 3:07 PM

138 36 9/10/2019 2:41 PM

139 64 År 9/10/2019 2:28 PM

140 61 9/10/2019 1:50 PM

141 65 9/10/2019 1:46 PM

142 57 9/10/2019 1:32 PM

143 73 9/10/2019 1:17 PM

144 37 9/10/2019 12:04 PM

145 59 9/10/2019 12:00 PM

146 53 9/10/2019 11:52 AM

147 42 9/10/2019 11:05 AM

148 47 9/10/2019 10:14 AM

149 29 9/10/2019 8:47 AM

150 44 9/10/2019 8:24 AM

151 49 9/10/2019 7:37 AM

152 28 9/10/2019 6:42 AM

153 54 9/10/2019 6:12 AM

154 30 9/10/2019 4:04 AM

155 61 9/10/2019 1:22 AM

156 68 9/10/2019 12:55 AM

157 60 9/10/2019 12:20 AM

158 35 9/10/2019 12:15 AM

159 42 9/9/2019 11:56 PM

160 59 9/9/2019 11:50 PM

161 73 9/9/2019 11:28 PM

162 45 9/9/2019 11:11 PM

163 66 9/9/2019 11:10 PM

164 60 9/9/2019 10:56 PM

165 61 9/9/2019 10:56 PM

166 77 9/9/2019 10:46 PM

167 79 9/9/2019 10:44 PM

168 47 9/9/2019 10:35 PM

169 90 år 9/9/2019 10:27 PM

170 63 9/9/2019 10:23 PM
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171 70 9/9/2019 10:06 PM

172 40 9/9/2019 9:59 PM

173 56 9/9/2019 9:58 PM

174 37 9/9/2019 9:42 PM

175 67 9/9/2019 9:37 PM

176 84 år 9/9/2019 9:28 PM

177 43 9/9/2019 9:27 PM

178 54 9/9/2019 9:25 PM

179 60 9/9/2019 9:09 PM

180 53 9/9/2019 9:09 PM

181 33 9/9/2019 8:43 PM

182 54 9/9/2019 8:40 PM

183 40 9/9/2019 8:35 PM

184 55 9/9/2019 8:32 PM

185 50 år 9/9/2019 8:31 PM

186 38 9/9/2019 8:29 PM

187 54 år 9/9/2019 8:27 PM

188 67 9/9/2019 8:21 PM

189 73 9/9/2019 8:17 PM

190 30 år 9/9/2019 8:07 PM

191 31 9/9/2019 8:06 PM

192 77 9/9/2019 8:06 PM

193 32 9/9/2019 8:03 PM

194 51 9/9/2019 7:53 PM

195 32 9/9/2019 7:52 PM

196 54 9/9/2019 7:47 PM

197 36 9/9/2019 7:44 PM

198 32 9/9/2019 7:41 PM

199 52 år 9/9/2019 7:40 PM

200 27 9/9/2019 7:39 PM

201 55 9/9/2019 7:35 PM

202 60 9/9/2019 7:33 PM

203 71 9/9/2019 7:31 PM

204 74 9/9/2019 7:27 PM

205 85 år 9/9/2019 7:27 PM

206 83 9/9/2019 7:25 PM

207 76 9/9/2019 7:22 PM

208 50+ 9/9/2019 7:15 PM

209 65 9/9/2019 7:14 PM

210 76 9/9/2019 7:11 PM

211 60 9/9/2019 7:10 PM

212 72 9/9/2019 7:07 PM

213 55 9/9/2019 7:06 PM

214 30 9/9/2019 7:05 PM
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215 74 9/9/2019 7:02 PM

216 56 9/9/2019 7:00 PM

217 71 9/9/2019 6:57 PM

218 37 9/9/2019 6:55 PM

219 63 år 9/9/2019 6:51 PM

220 79 9/9/2019 6:45 PM

221 67 9/9/2019 6:41 PM

222 43 9/9/2019 6:39 PM

223 60 9/9/2019 6:33 PM

224 28 9/9/2019 6:31 PM

225 83 år 9/9/2019 6:31 PM

226 36 9/9/2019 6:30 PM

227 77 år 9/9/2019 6:27 PM

228 68 9/9/2019 6:24 PM

229 74 9/9/2019 6:20 PM

230 46 9/9/2019 6:19 PM

231 51 9/9/2019 6:18 PM

232 60 år 9/9/2019 6:18 PM

233 72 9/9/2019 6:15 PM

234 62 9/9/2019 6:14 PM

235 67 9/9/2019 5:49 PM

236 62 9/9/2019 5:12 PM

237 31 9/9/2019 4:36 PM

238 71p 9/9/2019 4:23 PM

239 72 9/9/2019 3:49 PM

240 74 9/9/2019 3:39 PM

241 83 9/9/2019 3:30 PM

242 66 9/9/2019 3:20 PM

243 69 9/9/2019 2:41 PM

244 69 9/9/2019 1:13 PM

245 81 år 9/9/2019 12:59 PM

246 46 9/9/2019 12:59 PM

247 65 9/9/2019 12:49 PM

248 66 9/9/2019 11:45 AM

249 56 9/9/2019 12:19 AM

250 68 9/8/2019 9:19 PM

251 77 9/8/2019 8:37 PM

252 55 9/8/2019 7:30 PM

253 78 9/8/2019 6:36 PM

254 82 9/8/2019 4:49 PM

255 88 9/8/2019 12:19 PM

256 66 9/8/2019 11:57 AM

257 52 9/8/2019 11:44 AM

258 60 9/8/2019 10:59 AM
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259 68 9/8/2019 10:42 AM

260 63 9/8/2019 9:15 AM

261 47 9/8/2019 8:35 AM

262 55 9/8/2019 2:44 AM

263 80 9/8/2019 1:03 AM

264 51 9/7/2019 9:42 PM

265 21 9/7/2019 8:56 PM

266 74 år 9/7/2019 8:47 PM

267 62 9/7/2019 8:31 PM

268 77 år 9/7/2019 7:31 PM

269 68 9/7/2019 7:28 PM

270 78 9/7/2019 6:52 PM

271 39 9/7/2019 6:00 PM

272 33 9/7/2019 5:53 PM

273 67 9/7/2019 5:29 PM

274 42 9/7/2019 5:29 PM

275 72 9/7/2019 5:18 PM

276 75 9/7/2019 5:10 PM

277 72 9/7/2019 4:59 PM

278 60 9/7/2019 4:53 PM

279 68 9/7/2019 4:49 PM

280 72 9/7/2019 4:29 PM

281 71 9/7/2019 4:13 PM

282 71 9/7/2019 3:29 PM

283 45 9/7/2019 3:05 PM

284 72 9/7/2019 2:22 PM

285 79 9/7/2019 2:08 PM

286 59 9/7/2019 2:02 PM

287 76 år 9/7/2019 1:59 PM

288 32 9/7/2019 1:49 PM

289 61 9/7/2019 1:33 PM

290 64 9/7/2019 12:49 PM

291 81 år 9/7/2019 11:46 AM

292 46 9/7/2019 11:29 AM

293 63 9/7/2019 11:15 AM

294 49 9/7/2019 11:12 AM

295 62 9/7/2019 10:38 AM

296 59 9/7/2019 9:44 AM

297 38 9/7/2019 8:28 AM

298 63 9/7/2019 1:50 AM

299 73 9/7/2019 12:52 AM

300 77 9/6/2019 11:38 PM

301 44 9/6/2019 10:39 PM

302 62 9/6/2019 10:08 PM
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303 47 9/6/2019 9:41 PM

304 7 9/6/2019 9:25 PM

305 36 9/6/2019 9:07 PM

306 65 9/6/2019 9:04 PM

307 51 9/6/2019 8:50 PM

308 33 9/6/2019 8:41 PM

309 44 9/6/2019 8:28 PM

310 71 9/6/2019 8:11 PM

311 81 år 9/6/2019 8:07 PM

312 34 9/6/2019 7:57 PM

313 78 9/6/2019 7:22 PM

314 84 9/6/2019 7:10 PM

315 40 9/6/2019 7:10 PM

316 61 9/6/2019 6:53 PM

317 48 9/6/2019 6:50 PM

318 80 9/6/2019 6:45 PM

319 30 9/6/2019 6:40 PM

320 21 9/6/2019 6:33 PM

321 29 9/6/2019 6:21 PM

322 53 9/6/2019 6:05 PM

323 70 9/6/2019 6:05 PM

324 37 9/6/2019 5:47 PM

325 78 9/6/2019 5:46 PM

326 87 år 9/6/2019 5:37 PM

327 24 9/6/2019 5:36 PM

328 71 9/6/2019 5:35 PM

329 56 9/6/2019 5:23 PM

330 76 9/6/2019 5:21 PM

331 23 9/6/2019 5:17 PM

332 70 9/6/2019 5:06 PM

333 76 9/6/2019 5:03 PM

334 71 9/6/2019 5:03 PM

335 51 9/6/2019 5:02 PM

336 48 9/6/2019 4:56 PM

337 67 9/6/2019 4:44 PM

338 51 9/6/2019 4:40 PM

339 65 9/6/2019 4:35 PM

340 78 9/6/2019 4:29 PM

341 67m 9/6/2019 4:26 PM

342 62 9/6/2019 4:23 PM

343 73 9/6/2019 4:16 PM

344 70 9/6/2019 4:09 PM

345 62 förtidspensionär 9/6/2019 4:08 PM

346 60 9/6/2019 3:51 PM
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347 67 år 9/6/2019 3:41 PM

348 58 9/6/2019 3:38 PM

349 42 9/6/2019 3:33 PM

350 72 9/6/2019 3:16 PM

351 39 9/6/2019 3:14 PM

352 34 9/6/2019 2:58 PM

353 66 9/6/2019 2:30 PM

354 61 9/6/2019 2:20 PM

355 83 9/6/2019 1:59 PM

356 71 9/6/2019 1:50 PM

357 66 9/6/2019 1:17 PM
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6.93% 25

1.39% 5

3.32% 12

14.40% 52

6.09% 22

16.34% 59

2.49% 9

6.93% 25

13.30% 48

4.71% 17

Q3 Jag bor på/i:
Answered: 361 Skipped: 2

TOTAL 361

# ANNAT OMRÅDE, VILKET? DATE

1 Mariastaden 9/17/2019 12:57 PM

2 Fredriksdal Västra 9/16/2019 8:58 PM

Dalhem

Vasatorps
trädgård

Drottninghög

Ringstorp/Statt
ena

Tågaborg

Centrum

Söder

Planteringen/Mi
atorp

Råå

Raus/Ättekulla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Dalhem

Vasatorps trädgård

Drottninghög

Ringstorp/Stattena

Tågaborg

Centrum

Söder

Planteringen/Miatorp

Råå

Raus/Ättekulla
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3 Fredriksdal 9/16/2019 7:21 PM

4 Slottshöjden 9/16/2019 7:12 PM

5 fredrikdal 9/16/2019 4:35 PM

6 Slottshöjden 9/16/2019 12:50 PM

7 slottshöjden 9/16/2019 12:46 PM

8 Laröd 9/16/2019 12:28 PM

9 Slottshöjden 9/16/2019 12:05 PM

10 Svalöv 9/16/2019 11:32 AM

11 Fredriksdal 9/16/2019 11:01 AM

12 Slottshöjden 9/16/2019 10:31 AM

13 Slottshöjden 9/16/2019 10:19 AM

14 Högasten 9/16/2019 10:04 AM

15 Västra Berga 9/16/2019 10:00 AM

16 Slotthöjden 9/16/2019 9:44 AM

17 Åstorp 9/16/2019 9:40 AM

18 Slottshöjden 9/16/2019 9:22 AM

19 Fredriksdal 9/16/2019 9:21 AM

20 Husensjö 9/16/2019 9:13 AM

21 Slottshöjden 9/15/2019 6:33 PM

22 Olympia 9/14/2019 7:57 PM

23 halmstad 9/13/2019 6:22 PM

24 Brohult 9/11/2019 8:19 PM

25 Fredriksdal 9/11/2019 7:52 PM

26 Slottshöjden 9/11/2019 4:33 PM

27 Slottshöjden 9/11/2019 3:34 PM

28 fredriksdal 9/11/2019 2:04 PM

29 Eskilsminne 9/10/2019 11:29 PM

30 Slottshöjden 9/10/2019 10:20 PM

31 Har flyttat till grannstaden Ängelholm 9/10/2019 9:34 PM

32 Helsingborg Pålsjö Norra 9/10/2019 6:15 PM

33 Högaborg 9/10/2019 6:07 PM

34 Eskilsminne 9/10/2019 6:05 PM

35 Eneborg 9/10/2019 4:41 PM

36 Högasten Odeng.11 9/10/2019 2:28 PM

37 Sofieberg 9/10/2019 1:50 PM

38 slottshöjden 9/10/2019 1:46 PM

39 Fredriksdal 9/10/2019 1:32 PM

40 Högasten 9/10/2019 1:17 PM

41 odakra 9/10/2019 11:05 AM

42 Fredriksdal Lägervägen 9/10/2019 8:24 AM

43 Lydestad 9/10/2019 12:15 AM

44 Slottshöjden 9/9/2019 11:28 PM

45 Källstorp / Dalhem 9/9/2019 10:56 PM

46 Fredriksdal. 9/9/2019 9:42 PM
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47 Åstorp 9/9/2019 9:27 PM

48 Slottshöjden 9/9/2019 8:27 PM

49 Kristianstad 9/9/2019 7:39 PM

50 Slottshöjden 9/9/2019 7:06 PM

51 Ramlösa 9/9/2019 7:05 PM

52 Eneborg 9/9/2019 7:00 PM

53 Landskrona 9/9/2019 6:39 PM

54 Fredriksdal 9/9/2019 6:24 PM

55 Lerberget 9/9/2019 6:19 PM

56 Heden 9/9/2019 6:18 PM

57 Stattena 9/9/2019 6:18 PM

58 Slottshöjden 9/9/2019 6:14 PM

59 gränsen till Tågaborg bor jag på 9/9/2019 5:12 PM

60 fredriksd 9/9/2019 4:23 PM

61 Fredriksdal 9/9/2019 3:20 PM

62 Fredriksdal 9/9/2019 12:59 PM

63 Slottshöjden 9/8/2019 8:37 PM

64 Slottshöjden 9/8/2019 6:36 PM

65 Slottshöjden 9/8/2019 11:57 AM

66 Fredriksdal 9/8/2019 9:15 AM

67 Slottshöjden 9/7/2019 9:42 PM

68 Slottshöjden 9/7/2019 8:47 PM

69 Slottshöjden 9/7/2019 8:31 PM

70 Slottshöjden 9/7/2019 7:28 PM

71 Slottshöjden 9/7/2019 6:00 PM

72 fredriksdal 9/7/2019 5:18 PM

73 Slottshöjden 9/7/2019 5:10 PM

74 Norr 9/7/2019 3:05 PM

75 Slottshöjden 9/7/2019 2:08 PM

76 Grubbagatan 9/7/2019 11:46 AM

77 Högasten 9/7/2019 9:44 AM

78 Slottshöjden 9/6/2019 11:38 PM

79 Elineberg 9/6/2019 9:41 PM

80 slottshöjden 9/6/2019 9:04 PM

81 slottshöjden 9/6/2019 8:11 PM

82 slottshöjden 9/6/2019 7:10 PM

83 Högasten 9/6/2019 6:45 PM

84 Fredriksdal 9/6/2019 6:33 PM

85 Slottshöjden 9/6/2019 6:21 PM

86 Fredriksdal 9/6/2019 6:05 PM

87 Lägervägen 9/6/2019 5:17 PM

88 Fredriksdal 9/6/2019 4:40 PM

89 Raus 9/6/2019 4:26 PM

90 Fredriksdal 9/6/2019 3:51 PM
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91 Västra Fredriksdal 9/6/2019 3:38 PM

92 Fredriksdal 9/6/2019 3:33 PM
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7.52% 27

92.48% 332

Q4 Har du flyttat till din nuvarande adress inom det senaste året?
Answered: 359 Skipped: 4

TOTAL 359

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej
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28.33% 102

32.78% 118

21.94% 79

14.17% 51

2.78% 10

Q5 Var närheten till kollektivtrafik en faktor du tog hänsyn till när du
valde din bostad?Besvara frågan oavsett när du flyttade in i din

nuvarande bostad.
Answered: 360 Skipped: 3

TOTAL 360

Ja, en viktig
faktor

Ja, en ganska
viktig faktor

Nej, en ganska
oviktig faktor

Nej, en helt
oviktig faktor

Minns inte

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja, en viktig faktor

Ja, en ganska viktig faktor

Nej, en ganska oviktig faktor

Nej, en helt oviktig faktor

Minns inte
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39.44% 142

37.78% 136

8.61% 31

11.11% 40

3.06% 11

Q6 Hur ser ditt hushåll ut?
Answered: 360 Skipped: 3

TOTAL 360

En vuxen utan
barn

Samboende
vuxna utan barn

En vuxen med
barn

Samboende
vuxna med barn

På annat sätt,
vilket?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

En vuxen utan barn

Samboende vuxna utan barn

En vuxen med barn

Samboende vuxna med barn

På annat sätt, vilket?
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7.50% 27

24.17% 87

16.67% 60

48.33% 174

3.33% 12

Q7 Vilken är din högsta utbildning?
Answered: 360 Skipped: 3

TOTAL 360

# ANNAN UTBILDNING, VILKEN? DATE

1 fysioterapeut. Det var inte høgskole då i Danmark utan 3-årig utbildning då. 9/16/2019 4:05 PM

2 Elbehörighet 9/16/2019 2:48 PM

3 Vuxen yrkesutbildning 9/16/2019 10:58 AM

4 Folkhögskola 9/11/2019 7:52 PM

5 masterexamen 9/10/2019 11:05 AM

6 Yrkeshögskola 9/9/2019 6:55 PM

7 Tekniskt gymnasium 9/9/2019 6:20 PM

8 Polisiära utbildningar 9/9/2019 12:59 PM

9 Undersköterska 9/8/2019 7:30 PM

10 Folkhögskola och Konstfack 9/7/2019 7:31 PM

11 O 9/7/2019 5:53 PM

12 Fysioterapeut Danmark (kallades inte högskola då) 9/6/2019 5:03 PM

Grundskola/folk
skola

Gymnasium/reals
kola

Eftergymnasial
utbildning...

Utbildning på
högskola/uni...

Annan
utbildning,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Grundskola/folkskola

Gymnasium/realskola

Eftergymnasial utbildning annan än högskola/universitet

Utbildning på högskola/universitet

Annan utbildning, vilken?
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88.95% 322

11.05% 40

Q8 Har du körkort?
Answered: 362 Skipped: 1

TOTAL 362

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nej

19 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



66.67% 242

77.69% 282

1.93% 7

3.03% 11

44.35% 161

5.23% 19

Q9 Vilket av följande har du tillgång till och kan använda när du har
behov?Vänligen kryssa i alla du har tillgång till.

Answered: 363 Skipped: 0

Total Respondents: 363  

Bil

Cykel

Moped

Motorcykel

Period/månadsko
rt till...

Inget

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bil

Cykel

Moped

Motorcykel

Period/månadskort till kollektivtrafik

Inget
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14.92% 54

23.76% 86

24.86% 90

16.85% 61

15.47% 56

4.14% 15

Q10 Hur ofta reser du med privat bil som förare eller passagerare inom
Helsingborg?

Answered: 362 Skipped: 1

TOTAL 362

Dagligen (5-7
gånger/vecka)

Flera gånger i
veckan (2-4...

Flera gånger i
månaden (3-6...

Någon gång i
månaden (1-2...

Några gånger
om året

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Dagligen (5-7 gånger/vecka)

Flera gånger i veckan (2-4 gånger/vecka)

Flera gånger i månaden (3-6 gånger/månad)

Någon gång i månaden (1-2 gånger/månad)

Några gånger om året

Aldrig
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15.47% 56

25.14% 91

21.27% 77

18.51% 67

15.47% 56

4.14% 15

Q11 Hur ofta reser du med buss inom Helsingborg?
Answered: 362 Skipped: 1

TOTAL 362

Dagligen (5-7
gånger/vecka)

Flera gånger i
veckan (2-4...

Flera gånger i
månaden (3-6...

Någon gång i
månaden (1-2...

Några gånger
om året

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Dagligen (5-7 gånger/vecka)

Flera gånger i veckan (2-4 gånger/vecka)

Flera gånger i månaden (3-6 gånger/månad)

Någon gång i månaden (1-2 gånger/månad)

Några gånger om året

Aldrig
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17.73% 64

19.11% 69

9.70% 35

11.91% 43

14.96% 54

26.59% 96

Q12 Hur ofta cyklar du inom Helsingborg?
Answered: 361 Skipped: 2

TOTAL 361

Dagligen (5-7
gånger/vecka)

Flera gånger i
veckan (2-4...

Flera gånger i
månaden (3-6...

Någon gång i
månaden (1-2...

Några gånger
om året

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Dagligen (5-7 gånger/vecka)

Flera gånger i veckan (2-4 gånger/vecka)

Flera gånger i månaden (3-6 gånger/månad)

Någon gång i månaden (1-2 gånger/månad)

Några gånger om året

Aldrig
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13.89% 50

12.78% 46

15.28% 55

7.50% 27

3.06% 11

0.83% 3

6.11% 22

0.56% 2

1.67% 6

Q13 Hur reste du oftast TILL din arbetsplats/skola under den senaste
månaden?Om du har kombinerat flera färdsätt, till exempel gått till fots

och åkt buss, anger du färdsättet för den längsta resan.
Answered: 360 Skipped: 3

Jag körde bil

Jag åkte buss
(och gick ti...

Jag cyklade

Jag gick

Jag åkte tåg
(och gick ti...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade...

Jag
kombinerade ...

Jag har inga
resor till...

Annat
sätt/annan...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Jag körde bil

Jag åkte buss (och gick till busshållplatsen)

Jag cyklade

Jag gick

Jag åkte tåg (och gick till tågstationen)

Jag kombinerade tåg och cykel

Jag kombinerade tåg och buss

Jag kombinerade tåg och bil

Jag kombinerade buss och cykel
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1.39% 5

31.11% 112

5.83% 21

TOTAL 360

# ANNAT SÄTT/ANNAN KOMBINATION, VILKEN? DATE

1 elsc0ter 9/17/2019 6:36 PM

2 Växlade mellan tåg och buss. Lika mycket med båda 9/16/2019 8:58 PM

3 permobil-moped till kyrka 9/16/2019 4:05 PM

4 arbetar inte 9/16/2019 3:48 PM

5 Firmabil 9/16/2019 2:48 PM

6 Är pensionär 9/16/2019 9:44 AM

7 Jag kombinerar bil och elmoped. 9/16/2019 9:40 AM

8 jag cyklade och åkte med buss. Men nu har tat bort 8 från oss och jag bara cykla till jobbet. Mitt
jobb är på Malmö gattan finns ingen buss att åka ditt.

9/10/2019 5:32 PM

9 Bil, Cykel, Gå. 9/10/2019 6:42 AM

10 ibland bil och iblnad buss och tåg 9/10/2019 1:22 AM

11 Moped 9/10/2019 12:15 AM

12 Pensionär. Åker bil till Vasatorp, går till träning och Olympia. 9/9/2019 10:06 PM

13 Jag körde motorcykel 9/9/2019 7:10 PM

14 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

15 Pensionär 9/8/2019 6:36 PM

16 Pensionär. Reste med buss då jag arbetade. 9/8/2019 10:42 AM

17 Är pensionär 9/7/2019 8:47 PM

18 pensionär 9/6/2019 7:10 PM

19 el-moped /permobil 9/6/2019 5:03 PM

20 Flyttade kontoret från Hbg norr till Råå och var tvungen att ta bilen och transportera lådor med
pårmar och annat kontorsmaterial. Gångtid till nuvarande arb.plats ca 13 min.

9/6/2019 4:16 PM

21 Bil och Buss 9/6/2019 3:51 PM

Jag kombinerade bil och cykel

Jag har inga resor till arbete/skola (hoppa vidare till fråga 19)

Annat sätt/annan kombination, vilken?
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Q14 Varför använde du oftast det sättet eller den kombinationen att
resa som du angett ovan?Ta ställning till följande påståenden genom

att välja mellan 1-5, där 1 innebär att du inte alls håller med och 5
innebär att du håller med helt och hållet.

Answered: 244 Skipped: 119

Det går snabbt

Det är bekvämt

Det är
flexibelt

Det är
praktiskt
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Det är billigt

Det är
avslappnande

Det är
pålitligt

Det är tryggt
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Det är bra för
miljön

Det ger motion

Det får mig
att må bra

Jag har ingen
bil

Det är svårt
att hitta...
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4.20%
10

4.20%
10
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21.01%
50

55.04%
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1.28%
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35
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Jag har ingen
cykel

Det är för
långt att cykla

Det är för
lång till en...
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0.85%
2

2.54%
6

11.86%
28

22.88%
54

61.86%
146
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4.42

9.36%
22
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32
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6.25%
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60

 
224

 
2.58

78.38%
174

2.70%
6

2.25%
5

2.25%
5
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32

 
222

 
1.72

45.05%
100

6.31%
14

10.36%
23

3.60%
8

34.68%
77

 
222

 
2.77

67.41%
151

11.16%
25

8.48%
19

3.57%
8

9.38%
21

 
224

 
1.76

# ANNAN ANLEDNING, VILKEN? DATE

1 Måste ta mig runt till olika möten i staden 9/17/2019 9:17 AM

2 Har ingen bil/cykel 9/16/2019 9:49 PM

3 Jag kör inte bil längre pga min polioskada följder i bl.a. hjärnan 9/16/2019 4:05 PM

4 arbetar inte 9/16/2019 3:48 PM

5 Arbetar som ark. o husförsäljare, samt besöker både byggplatser o kunder! 9/16/2019 3:15 PM

6 Arbetade med elcervice 9/16/2019 2:48 PM

7 Förmånsbil pga att jag behöver bil i jobbet 9/16/2019 9:46 AM

8 Arbetar inte 9/16/2019 9:44 AM

9 Det tar för lång tid att åka kollektivt till arbetet 9/15/2019 12:27 AM

10 Det är det billigaste alternativet men det är inte billigt med tanke på hur opålitligt det är 9/14/2019 8:52 PM

11 Skift arbete 9/12/2019 8:25 PM

12 hade 500 m till jobbet 9/11/2019 12:15 PM

13 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:15 PM

14 Det är enda resealternativet 9/10/2019 4:41 PM

15 Notera: elbil. 9/10/2019 4:04 AM

16 Min hållplats är kursiv så du vet aldrig när bussen kommer. Har aldrig hänt att den kommit i tid
MEN skulle man sätta det i system.....

9/10/2019 12:20 AM

17 Jag litar inte på Skånetrafikens tidtabell samt inställda turer på tåget. 9/9/2019 10:56 PM

18 pensionär 9/9/2019 10:44 PM

Det är praktiskt

Det är billigt

Det är avslappnande

Det är pålitligt

Det är tryggt

Det är bra för miljön

Det ger motion

Det får mig att må bra

Jag har ingen bil

Det är svårt att hitta parkeringsplats

Jag har ingen cykel

Det är för långt att cykla

Det är för lång till en
busshållplats/tågstation
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19 Det händer att jag cyklar till Vasatorp, via Filbornavägen, rundar vattentornsbygget, korsar
Långebegavägen, cyklar gångstigar genom Bruces och under E6 fram till Vasatorp.
Busshållplatsen på Hjortshögsgen ligger för långt från Vasatorp (20 min gång enkel resa) och
ganska glesa turer). Väder och vind gör dessutom bilen till bästa alternativ.

9/9/2019 10:06 PM

20 Tidtabellen passar inte med arbetstiderna 9/9/2019 8:06 PM

21 Arbetar med begravningar då bilen delvis är ett arbetsredskap för förflyttning vid ex.vis
kortegekörning. Samt förflyttning mellan kyrkor och begravningsplats som inte ligger vid
varandra. ex.vis Begravningsgudstjänst i S:t Basilicus och kistsänkning på Pålsjö.

9/9/2019 7:31 PM

22 Kollektivtrafik saknas 9/9/2019 7:10 PM

23 Använder bilen i arbetet 9/9/2019 7:06 PM

24 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

25 Det fanns inge andra altenativ 9/9/2019 6:24 PM

26 Det blev byte och lång tid 9/9/2019 12:49 PM

27 Fem miniturné cykelväg till mitt jobb. 9/7/2019 10:38 AM

28 Jag kan inte längre nyttja andra fordon. 9/6/2019 5:03 PM

29 Se föregående frågas komplettering. Skall gå/cykla med när allt är på plats. 9/6/2019 4:16 PM
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19.84% 51

18.29% 47

21.40% 55

10.12% 26

3.89% 10

1.17% 3

7.78% 20

1.17% 3

2.33% 6

Q15 Hur reste du oftast FRÅN din arbetsplats/skola under den senaste
månaden?Om du har kombinerat flera färdsätt, till exempel gått till fots

och åkt buss, anger du färdsättet för den längsta resan.
Answered: 257 Skipped: 106

Jag körde bil

Jag åkte buss
(och gick ti...

Jag cyklade

Jag gick

Jag åkte tåg
(och gick ti...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade...

Jag
kombinerade ...

Jag har inga
resor från...

Annat
sätt/annan...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Jag körde bil

Jag åkte buss (och gick till busshållplatsen)

Jag cyklade

Jag gick

Jag åkte tåg (och gick till tågstationen)

Jag kombinerade tåg och cykel

Jag kombinerade tåg och buss

Jag kombinerade tåg och bil

Jag kombinerade buss och cykel
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1.17% 3

6.61% 17

6.23% 16

TOTAL 257

# ANNAT SÄTT/ANNAN KOMBINATION, VILKEN? DATE

1 Jag växlade mellan tåg och buss. Lika ofta med båda 9/16/2019 8:58 PM

2 permobil 9/16/2019 4:05 PM

3 arbetar inte 9/16/2019 3:48 PM

4 Arbetar inte 9/16/2019 9:44 AM

5 Jag kombinerade bil och elmoped 9/16/2019 9:40 AM

6 Bil, Cykel, Gå 9/10/2019 6:42 AM

7 som ovan 9/10/2019 1:22 AM

8 Moped 9/10/2019 12:15 AM

9 I 9/9/2019 11:11 PM

10 pensionär 9/9/2019 10:44 PM

11 Jag körde motorcykel 9/9/2019 7:10 PM

12 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

13 För det fanns inga tider som passade till mit arbete 9/9/2019 6:24 PM

14 Pensionär. Buss då jag arbetade. 9/8/2019 10:42 AM

15 permobil 9/6/2019 5:03 PM

16 Se föregående kompletterande text. 9/6/2019 4:16 PM

Jag kombinerade bil och cykel

Jag har inga resor från arbete/skola (hoppa vidare till fråga 19)

Annat sätt/annan kombination, vilken?
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Q16 Hur långt är avståndet mellan ditt hem och din arbetsplats/skola?
Uppskatta avståndet i kilometer.

Answered: 235 Skipped: 128

# RESPONSES DATE

1 65 9/18/2019 9:14 PM

2 35 9/18/2019 3:13 PM

3 1 9/18/2019 1:12 PM

4 8 9/18/2019 10:48 AM

5 0km 9/17/2019 7:32 PM

6 57 9/17/2019 3:50 PM

7 8 9/17/2019 3:08 PM

8 15 9/17/2019 12:57 PM

9 7km 9/17/2019 9:17 AM

10 2 9/17/2019 8:06 AM

11 32 9/17/2019 12:10 AM

12 7 km 9/16/2019 11:30 PM

13 0,8 9/16/2019 11:17 PM

14 60 km 9/16/2019 9:49 PM

15 63 9/16/2019 9:27 PM

16 4 km 9/16/2019 9:13 PM

17 30 9/16/2019 8:58 PM

18 500 m 9/16/2019 8:29 PM

19 4 km 9/16/2019 7:21 PM

20 5 9/16/2019 7:12 PM

21 ca. 5-6 km 9/16/2019 4:05 PM

22 2km 9/16/2019 4:01 PM

23 Mellan 2-10 km 9/16/2019 3:32 PM

24 3 9/16/2019 3:23 PM

25 1,6 km - Har just flyttat kontoret! 9/16/2019 3:15 PM

26 6 9/16/2019 2:52 PM

27 37 9/16/2019 2:26 PM

28 30 9/16/2019 12:33 PM

29 10 9/16/2019 12:28 PM

30 6 km 9/16/2019 12:19 PM

31 20 km 9/16/2019 12:12 PM

32 11 km 9/16/2019 11:43 AM

33 30 9/16/2019 11:32 AM

34 2 9/16/2019 11:08 AM

35 11 9/16/2019 11:03 AM

36 3 9/16/2019 11:01 AM

37 2,7 km 9/16/2019 10:58 AM
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38 7 9/16/2019 10:55 AM

39 4 9/16/2019 10:54 AM

40 0,6 9/16/2019 10:41 AM

41 6 km 9/16/2019 10:31 AM

42 65 km 9/16/2019 10:29 AM

43 50 9/16/2019 10:19 AM

44 3 9/16/2019 10:04 AM

45 65 9/16/2019 10:00 AM

46 63km 9/16/2019 9:46 AM

47 22 km 9/16/2019 9:40 AM

48 61 9/16/2019 9:28 AM

49 5 km 9/16/2019 9:21 AM

50 25 9/16/2019 9:18 AM

51 8,5 km 9/16/2019 9:14 AM

52 3km 9/16/2019 9:13 AM

53 2,8 km 9/16/2019 9:11 AM

54 1 km 9/15/2019 6:33 PM

55 3 9/15/2019 4:42 PM

56 40 9/15/2019 3:00 PM

57 26 9/15/2019 12:27 AM

58 89 9/14/2019 8:52 PM

59 7 9/14/2019 7:57 PM

60 80 km 9/13/2019 6:22 PM

61 Ca 2 km 9/13/2019 12:01 AM

62 2km 9/12/2019 10:54 PM

63 2km 9/12/2019 9:26 PM

64 2,5 9/12/2019 8:58 PM

65 10 9/12/2019 8:25 PM

66 60 9/12/2019 6:37 PM

67 0,3 9/12/2019 12:16 PM

68 70 9/12/2019 10:59 AM

69 55 9/12/2019 8:51 AM

70 15 km 9/12/2019 1:35 AM

71 1,5 9/12/2019 12:24 AM

72 1 mil 9/11/2019 9:58 PM

73 2km 9/11/2019 4:33 PM

74 6 km 9/11/2019 3:38 PM

75 1 km 9/11/2019 3:34 PM

76 10 min med cykel 9/11/2019 2:20 PM

77 7,5 9/11/2019 12:32 PM

78 1,9 km 9/11/2019 10:27 AM

79 21 9/11/2019 10:10 AM

80 4km 9/11/2019 10:03 AM

81 9 km 9/11/2019 1:57 AM
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82 5 km 9/10/2019 11:29 PM

83 36 9/10/2019 11:12 PM

84 500m 9/10/2019 11:10 PM

85 7km 9/10/2019 11:01 PM

86 3,3 km 9/10/2019 10:49 PM

87 60 9/10/2019 10:20 PM

88 60 9/10/2019 10:20 PM

89 21 9/10/2019 9:34 PM

90 11 9/10/2019 8:15 PM

91 7 km 9/10/2019 7:29 PM

92 4 km 9/10/2019 6:57 PM

93 30 9/10/2019 6:49 PM

94 75 9/10/2019 6:15 PM

95 1,4 km 9/10/2019 6:07 PM

96 5 9/10/2019 6:05 PM

97 5-6 km 9/10/2019 5:32 PM

98 56 9/10/2019 4:41 PM

99 30 9/10/2019 3:07 PM

100 11 kilometer 9/10/2019 2:41 PM

101 3 halv km. 9/10/2019 2:28 PM

102 Variegated. 1km till 50km 9/10/2019 12:04 PM

103 3 9/10/2019 12:00 PM

104 2 9/10/2019 11:52 AM

105 30-40 minuter minst 9/10/2019 11:05 AM

106 11 9/10/2019 10:14 AM

107 50 9/10/2019 8:47 AM

108 3 kilometerh30 9/10/2019 8:24 AM

109 7 9/10/2019 7:37 AM

110 >1000m 9/10/2019 6:42 AM

111 3 km 9/10/2019 6:12 AM

112 21 9/10/2019 4:04 AM

113 61 km enkel tur 9/10/2019 1:22 AM

114 26 9/10/2019 12:20 AM

115 7 9/10/2019 12:15 AM

116 2 km 9/9/2019 11:56 PM

117 50 9/9/2019 11:50 PM

118 2mil 9/9/2019 11:28 PM

119 40 9/9/2019 11:11 PM

120 68km 9/9/2019 10:56 PM

121 43 9/9/2019 10:56 PM

122 8 9/9/2019 10:35 PM

123 1 9/9/2019 10:23 PM

124 Till Vasatorp är det c:a 5-6 km med cykel, c:a 8 km med bil. 9/9/2019 10:06 PM

125 4 km 9/9/2019 9:59 PM
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126 6-7 km 9/9/2019 9:58 PM

127 5 9/9/2019 9:42 PM

128 0,7 9/9/2019 9:37 PM

129 26 9/9/2019 9:27 PM

130 6 9/9/2019 9:25 PM

131 4-5 km 9/9/2019 9:09 PM

132 22 9/9/2019 9:09 PM

133 5 km 9/9/2019 8:43 PM

134 25 9/9/2019 8:40 PM

135 5 9/9/2019 8:35 PM

136 4 9/9/2019 8:32 PM

137 2 9/9/2019 8:31 PM

138 3 9/9/2019 8:29 PM

139 28 km 9/9/2019 8:27 PM

140 40 min 9/9/2019 8:07 PM

141 25 9/9/2019 8:06 PM

142 0,4 9/9/2019 8:03 PM

143 7km 9/9/2019 7:53 PM

144 9km 9/9/2019 7:47 PM

145 1 (7 med dagislämning) 9/9/2019 7:44 PM

146 11 9/9/2019 7:41 PM

147 50 9/9/2019 7:40 PM

148 2 9/9/2019 7:39 PM

149 32 9/9/2019 7:35 PM

150 6 km 9/9/2019 7:33 PM

151 Kan ej besvaras då det kan vara allt från 500m till 50 km beroende på var begravningen äger
rum.

9/9/2019 7:31 PM

152 0,6 9/9/2019 7:25 PM

153 10 9/9/2019 7:15 PM

154 4 9/9/2019 7:11 PM

155 38 9/9/2019 7:10 PM

156 6 9/9/2019 7:07 PM

157 Har Skåne som distrikt 9/9/2019 7:06 PM

158 5 9/9/2019 7:05 PM

159 1,5 9/9/2019 7:00 PM

160 4km 9/9/2019 6:55 PM

161 0,6 km 9/9/2019 6:51 PM

162 0 9/9/2019 6:41 PM

163 20 9/9/2019 6:39 PM

164 55 9/9/2019 6:33 PM

165 7 9/9/2019 6:31 PM

166 8 km 9/9/2019 6:30 PM

167 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

168 80 km enkel väg 9/9/2019 6:24 PM
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169 18 9/9/2019 6:19 PM

170 8 9/9/2019 6:18 PM

171 25-28 km 9/9/2019 6:18 PM

172 2.5 km 9/9/2019 5:49 PM

173 500 meter 9/9/2019 5:12 PM

174 4km 9/9/2019 4:36 PM

175 0.6 mi 9/9/2019 12:59 PM

176 12 kilometer 9/9/2019 12:19 AM

177 4 9/8/2019 11:57 AM

178 1 9/8/2019 11:44 AM

179 16 9/8/2019 10:59 AM

180 1,5 mil 9/8/2019 10:42 AM

181 3 km 9/8/2019 9:15 AM

182 Ca 15 km 9/8/2019 8:35 AM

183 125 9/8/2019 2:44 AM

184 O 9/7/2019 9:42 PM

185 10 9/7/2019 8:56 PM

186 30 km 9/7/2019 8:31 PM

187 2,5 9/7/2019 6:00 PM

188 1 9/7/2019 5:53 PM

189 5 km 9/7/2019 5:29 PM

190 0 9/7/2019 5:18 PM

191 90 9/7/2019 4:53 PM

192 45 9/7/2019 4:49 PM

193 2 9/7/2019 3:05 PM

194 1 9/7/2019 2:02 PM

195 3 km 9/7/2019 1:49 PM

196 5 9/7/2019 1:33 PM

197 6 9/7/2019 12:49 PM

198 8 km 9/7/2019 11:29 AM

199 3 9/7/2019 11:15 AM

200 7 9/7/2019 11:12 AM

201 2 km 9/7/2019 10:38 AM

202 35 9/7/2019 9:44 AM

203 Ingen aning. 9/7/2019 8:28 AM

204 64 9/6/2019 10:39 PM

205 65 9/6/2019 10:08 PM

206 18 km 9/6/2019 9:41 PM

207 56 9/6/2019 9:07 PM

208 2 9/6/2019 8:50 PM

209 1 9/6/2019 8:41 PM

210 8 km 9/6/2019 8:28 PM

211 2 km 9/6/2019 7:57 PM

212 5 km 9/6/2019 7:10 PM
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213 1000 meter 9/6/2019 6:53 PM

214 2 9/6/2019 6:50 PM

215 70 9/6/2019 6:40 PM

216 55 km 9/6/2019 6:33 PM

217 50 9/6/2019 6:21 PM

218 6 9/6/2019 6:05 PM

219 1 9/6/2019 5:47 PM

220 8 9/6/2019 5:36 PM

221 12 9/6/2019 5:17 PM

222 3 9/6/2019 5:03 PM

223 5,7 till kyrka 9/6/2019 5:03 PM

224 1,5 9/6/2019 5:02 PM

225 30 9/6/2019 4:56 PM

226 Fem 9/6/2019 4:40 PM

227 6km har två arbetsplatser 9/6/2019 4:23 PM

228 1,8 km med bil och gå/cykelväg 1,6 km. 9/6/2019 4:16 PM

229 Förtidspensionär 9/6/2019 4:08 PM

230 3 km 9/6/2019 3:51 PM

231 70 9/6/2019 3:33 PM

232 6 9/6/2019 3:14 PM

233 6 km 9/6/2019 2:58 PM

234 4 9/6/2019 2:56 PM

235 70 9/6/2019 2:20 PM
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Q17 Hur lång tid tar det för dig att resa mellan ditt hem och din
arbetsplats/skola?Uppskatta tiden i minuter.

Answered: 233 Skipped: 130

# RESPONSES DATE

1 90 9/18/2019 9:14 PM

2 30 9/18/2019 3:13 PM

3 7 9/18/2019 1:12 PM

4 10 9/18/2019 10:48 AM

5 0 min 9/17/2019 7:32 PM

6 65 9/17/2019 3:50 PM

7 15 9/17/2019 3:08 PM

8 60 9/17/2019 12:57 PM

9 20 min med bil 9/17/2019 9:17 AM

10 15 9/17/2019 8:06 AM

11 60 9/17/2019 12:10 AM

12 30 min 9/16/2019 11:30 PM

13 10 9/16/2019 11:17 PM

14 75 9/16/2019 9:49 PM

15 90 9/16/2019 9:27 PM

16 15 min 9/16/2019 9:13 PM

17 60 9/16/2019 8:58 PM

18 5 min 9/16/2019 8:29 PM

19 10 min 9/16/2019 7:21 PM

20 15 minuter 9/16/2019 7:12 PM

21 40-45 minuter beroende på vädret 9/16/2019 4:05 PM

22 15:00 9/16/2019 4:01 PM

23 Mellan 3-10 min 9/16/2019 3:32 PM

24 5 9/16/2019 3:23 PM

25 Ca 4-5 min. 9/16/2019 3:15 PM

26 18 9/16/2019 2:52 PM

27 30 9/16/2019 2:26 PM

28 30 9/16/2019 12:33 PM

29 15 min 9/16/2019 12:28 PM

30 20 minuter 9/16/2019 12:19 PM

31 3 9/16/2019 12:12 PM

32 5-15 minuter beroende på vilken tid jag kör 9/16/2019 11:43 AM

33 35 9/16/2019 11:32 AM

34 8 9/16/2019 11:08 AM

35 45 9/16/2019 11:03 AM

36 15 9/16/2019 11:01 AM

37 15 min 9/16/2019 10:58 AM
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38 9 minuter med bil, 20 minuter med cykel 9/16/2019 10:55 AM

39 25 9/16/2019 10:54 AM

40 6 9/16/2019 10:41 AM

41 20 min 9/16/2019 10:31 AM

42 45 min 9/16/2019 10:29 AM

43 60 9/16/2019 10:19 AM

44 15 9/16/2019 10:04 AM

45 85 9/16/2019 10:00 AM

46 40-60 min 9/16/2019 9:46 AM

47 20-40 min 9/16/2019 9:40 AM

48 60 9/16/2019 9:28 AM

49 20-25 min med parkering 9/16/2019 9:21 AM

50 20 9/16/2019 9:18 AM

51 30 min 9/16/2019 9:14 AM

52 5 min 9/16/2019 9:13 AM

53 10 minuter 9/16/2019 9:11 AM

54 15 9/15/2019 6:33 PM

55 15 9/15/2019 4:42 PM

56 30 9/15/2019 3:00 PM

57 30 9/15/2019 12:27 AM

58 80 9/14/2019 8:52 PM

59 30 9/14/2019 7:57 PM

60 40 min 9/13/2019 6:22 PM

61 Gå ca 20-25 min. Buss upp till och med 10 min. 9/13/2019 12:01 AM

62 7 min 9/12/2019 10:54 PM

63 15 min 9/12/2019 9:26 PM

64 13 9/12/2019 8:58 PM

65 10 9/12/2019 8:25 PM

66 110 9/12/2019 6:37 PM

67 5 9/12/2019 12:16 PM

68 80 9/12/2019 10:59 AM

69 80 9/12/2019 8:51 AM

70 40 min kollektivt + gång 10 min till jobbet, hem upp till en timme 9/12/2019 1:35 AM

71 12 9/12/2019 12:24 AM

72 30 min 9/11/2019 9:58 PM

73 15 9/11/2019 4:33 PM

74 20 minuter 9/11/2019 3:38 PM

75 10 9/11/2019 3:34 PM

76 10 min 9/11/2019 2:20 PM

77 25 9/11/2019 12:32 PM

78 6,5 9/11/2019 10:27 AM

79 20 9/11/2019 10:10 AM

80 15min 9/11/2019 10:03 AM

81 20min 9/11/2019 1:57 AM
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82 15 9/10/2019 11:29 PM

83 60 9/10/2019 11:12 PM

84 5-7 min 9/10/2019 11:10 PM

85 25 min 9/10/2019 11:01 PM

86 5 min 9/10/2019 10:49 PM

87 75 9/10/2019 10:20 PM

88 60 9/10/2019 10:20 PM

89 45 minuter 9/10/2019 9:34 PM

90 18 9/10/2019 8:15 PM

91 25 min 9/10/2019 7:29 PM

92 15 minuter 9/10/2019 6:57 PM

93 30 9/10/2019 6:49 PM

94 160 9/10/2019 6:15 PM

95 10 min 9/10/2019 6:07 PM

96 17 9/10/2019 6:05 PM

97 10 min 9/10/2019 5:32 PM

98 30-40 9/10/2019 4:41 PM

99 25 9/10/2019 3:07 PM

100 8 min 9/10/2019 2:41 PM

101 halv timme. 9/10/2019 2:28 PM

102 Varietar 9/10/2019 12:04 PM

103 30 9/10/2019 12:00 PM

104 20 9/10/2019 11:52 AM

105 30 minuter 9/10/2019 11:05 AM

106 15 9/10/2019 10:14 AM

107 60 9/10/2019 8:47 AM

108 30 9/10/2019 8:24 AM

109 10 9/10/2019 7:37 AM

110 ca. 8 min 9/10/2019 6:42 AM

111 35 min 9/10/2019 6:12 AM

112 20 min 9/10/2019 4:04 AM

113 ca 45 min 9/10/2019 1:22 AM

114 18 9/10/2019 12:20 AM

115 20 9/10/2019 12:15 AM

116 10 9/9/2019 11:56 PM

117 70 9/9/2019 11:50 PM

118 40 min 9/9/2019 11:28 PM

119 60 9/9/2019 11:11 PM

120 ca 40 min 9/9/2019 10:56 PM

121 40 9/9/2019 10:56 PM

122 9 9/9/2019 10:35 PM

123 15 9/9/2019 10:23 PM

124 15 min med bil, 30 med cykel, 40 med buss (plus ev väntetid...) 9/9/2019 10:06 PM

125 20 9/9/2019 9:59 PM
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126 Cykel 25 min, buss 15-20 min 9/9/2019 9:58 PM

127 15 9/9/2019 9:42 PM

128 7 min 9/9/2019 9:37 PM

129 40 9/9/2019 9:27 PM

130 7 9/9/2019 9:25 PM

131 10-15 min 9/9/2019 9:09 PM

132 40 9/9/2019 9:09 PM

133 20 min 9/9/2019 8:43 PM

134 25 9/9/2019 8:40 PM

135 10 min 9/9/2019 8:35 PM

136 25 9/9/2019 8:32 PM

137 15 9/9/2019 8:31 PM

138 12 9/9/2019 8:29 PM

139 30 min 9/9/2019 8:27 PM

140 40 min 9/9/2019 8:07 PM

141 15-20 min 9/9/2019 8:06 PM

142 5 9/9/2019 8:03 PM

143 20 minuter 9/9/2019 7:53 PM

144 35 9/9/2019 7:47 PM

145 10 (30 med dagislämning) 9/9/2019 7:44 PM

146 25 9/9/2019 7:41 PM

147 1 timma och en kvart. 9/9/2019 7:40 PM

148 20minuter 9/9/2019 7:39 PM

149 25 9/9/2019 7:35 PM

150 20 min 9/9/2019 7:33 PM

151 Se svar på fråga 16. Inte möjligt att besvara. 9/9/2019 7:31 PM

152 5 9/9/2019 7:25 PM

153 30 9/9/2019 7:15 PM

154 10 9/9/2019 7:11 PM

155 30 9/9/2019 7:10 PM

156 40 9/9/2019 7:07 PM

157 ? 9/9/2019 7:06 PM

158 15 9/9/2019 7:05 PM

159 5 9/9/2019 7:00 PM

160 16 9/9/2019 6:55 PM

161 0 9/9/2019 6:41 PM

162 25 9/9/2019 6:39 PM

163 60 9/9/2019 6:33 PM

164 20 min 9/9/2019 6:31 PM

165 15 9/9/2019 6:30 PM

166 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

167 120 minuter fram och tillbaka 9/9/2019 6:24 PM

168 30 9/9/2019 6:19 PM

169 17 9/9/2019 6:18 PM
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170 lite mer än 1 timme 9/9/2019 6:18 PM

171 15 min8 9/9/2019 5:49 PM

172 7 minuter 9/9/2019 5:12 PM

173 20 9/9/2019 4:36 PM

174 20 min 9/9/2019 12:59 PM

175 Allt mellan 7-25 minuter, beroende på när jag kör 9/9/2019 12:19 AM

176 15 9/8/2019 11:57 AM

177 7 9/8/2019 11:44 AM

178 40 9/8/2019 10:59 AM

179 5-20 min 9/8/2019 9:15 AM

180 Ca 1 Tim 9/8/2019 8:35 AM

181 120 9/8/2019 2:44 AM

182 O 9/7/2019 9:42 PM

183 15 9/7/2019 8:56 PM

184 60 min 9/7/2019 8:31 PM

185 20 9/7/2019 6:00 PM

186 10 9/7/2019 5:53 PM

187 15min 9/7/2019 5:29 PM

188 0 9/7/2019 5:18 PM

189 60 9/7/2019 4:53 PM

190 30 9/7/2019 4:49 PM

191 7 9/7/2019 3:05 PM

192 7 9/7/2019 2:02 PM

193 15 9/7/2019 1:49 PM

194 10 9/7/2019 1:33 PM

195 20 9/7/2019 12:49 PM

196 8 minuter 9/7/2019 11:29 AM

197 25 9/7/2019 11:15 AM

198 10 9/7/2019 11:12 AM

199 5 minuter 9/7/2019 10:38 AM

200 13 9/7/2019 9:44 AM

201 1timme 9/7/2019 8:28 AM

202 94 min 9/6/2019 10:39 PM

203 80 9/6/2019 10:08 PM

204 20-30 min 9/6/2019 9:41 PM

205 80 9/6/2019 9:07 PM

206 10 9/6/2019 8:50 PM

207 5 9/6/2019 8:41 PM

208 40 min med cykel 9/6/2019 8:28 PM

209 30 min 9/6/2019 7:57 PM

210 25-30 min 9/6/2019 7:10 PM

211 5 min 9/6/2019 6:53 PM

212 10 9/6/2019 6:50 PM

213 75 9/6/2019 6:40 PM
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214 90 9/6/2019 6:33 PM

215 70 9/6/2019 6:21 PM

216 10 9/6/2019 6:05 PM

217 10 9/6/2019 5:47 PM

218 5-10min 9/6/2019 5:36 PM

219 30 9/6/2019 5:17 PM

220 7 9/6/2019 5:03 PM

221 40 minuter på el-mopod varmt väder. 9/6/2019 5:03 PM

222 10 9/6/2019 5:02 PM

223 45 9/6/2019 4:56 PM

224 30 9/6/2019 4:40 PM

225 15 min i bil 9/6/2019 4:23 PM

226 Ca 4-5 min med bil. 9/6/2019 4:16 PM

227 Har nyligen blivit förtidspensionär 9/6/2019 4:08 PM

228 15 min 9/6/2019 3:51 PM

229 300 tur /retur 9/6/2019 3:33 PM

230 20 9/6/2019 3:14 PM

231 20 minuter 9/6/2019 2:58 PM

232 30-40 min 9/6/2019 2:56 PM

233 55 9/6/2019 2:20 PM
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16.53% 39

24.58% 58

10.59% 25

11.86% 28

9.32% 22

10.59% 25

5.08% 12

0.42% 1

11.02% 26

Q18 Var finns din arbetsplats/skola?
Answered: 236 Skipped: 127

TOTAL 236

# ANNAT OMRÅDE, VILKET? DATE

1 En arbetsplats på söder och 1 på norr 9/17/2019 9:17 AM

2 arbetar inte 9/16/2019 3:48 PM

3 Husensjö/Rosengården 9/16/2019 11:08 AM

4 Danmark 9/16/2019 11:03 AM

5 Västra Berga 9/16/2019 10:00 AM

I södra
Helsingborg

I centrala
Helsingborg

I norra
Helsingborg

I Helsingborgs
ytterområden

I en
angränsande...

I Lund/Malmö

I övriga Skåne

Utanför Skåne

Annat område,
vilket?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I södra Helsingborg

I centrala Helsingborg

I norra Helsingborg

I Helsingborgs ytterområden

I en angränsande kommun till Helsingborg

I Lund/Malmö

I övriga Skåne

Utanför Skåne

Annat område, vilket?
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6 Har inge arbete 9/16/2019 9:44 AM

7 Mellan Helsingborg och Gantofta 9/16/2019 9:40 AM

8 Tostarp 9/10/2019 2:41 PM

9 Från Högasten Till Helsindborgs lassarett. 9/10/2019 2:28 PM

10 Alla 9/10/2019 12:04 PM

11 Pålsjö Östra 9/10/2019 8:24 AM

12 Vedbæk Danmark 9/9/2019 11:11 PM

13 Vasatorp 9/9/2019 10:06 PM

14 Åstorp 9/9/2019 8:06 PM

15 NV Skåne. Se fråga 16. 9/9/2019 7:31 PM

16 stattena 9/9/2019 7:25 PM

17 Hela Skåne, Halmstad 9/9/2019 7:06 PM

18 Pensionär 9/9/2019 6:27 PM

19 Torekov 9/9/2019 6:24 PM

20 utanför Landskrona 9/9/2019 6:18 PM

21 Östra Helsingborg 9/8/2019 9:15 AM

22 Väla södra 9/8/2019 8:35 AM

23 Älmhult, Kronoberg 9/8/2019 2:44 AM

24 Sjukskriven 9/7/2019 9:42 PM

25 0 9/7/2019 5:18 PM

26 Laröd 9/7/2019 8:28 AM

47 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



Q19 Hur reste du oftast när du gjorde dina fritidsresor under den
senaste månaden?Om du har kombinerat flera färdsätt, till exempel
gått till fots och åkt buss, anger du färdsättet för den längsta resan.

Answered: 354 Skipped: 9

Jag körde bil

Jag åkte buss
(och gick ti...

Jag cyklade

Jag gick
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Jag åkte tåg
(och gick ti...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...

Jag
kombinerade ...
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29.48%
79

8.96%
24

10.82%
29

13.81%
37

36.94%
99

 
268

 
3.20

25.89%
73

13.83%
39

15.96%
45

15.25%
43

29.08%
82

 
282

 
3.08

39.20%
98

14.40%
36

18.00%
45

11.20%
28

17.20%
43

 
250

 
2.53

21.72%
53

8.61%
21

30.33%
74

18.44%
45

20.90%
51

 
244

 
3.08

53.28%
122

13.10%
30

13.54%
31

8.73%
20

11.35%
26

 
229

 
2.12

81.94%
177

6.48%
14

3.24%
7

3.70%
8

4.63%
10

 
216

 
1.43

46.12%
113

12.24%
30

11.43%
28

6.12%
15

24.08%
59

 
245

 
2.50

88.43%
191

5.09%
11

2.78%
6

0.93%
2

2.78%
6

 
216

 
1.25

87.50%
189

2.31%
5

2.78%
6

2.31%
5

5.09%
11

 
216

 
1.35

91.94%
194

0.95%
2

3.32%
7

2.37%
5

1.42%
3

 
211

 
1.20

# ANNAT SÄTT/ANNAN KOMBINATION, VILKEN? DATE

1 Jag gör inga fritidsresor 9/17/2019 3:08 PM

2 seglade 9/16/2019 9:10 AM

3 Färja och tåg 9/11/2019 3:34 PM

4 Färdtjänst eller åkt bil 9/11/2019 2:05 PM

1 2 3 4 5

Jag
kombinerade...

Jag
kombinerade ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Jag körde bil

Jag åkte buss (och gick till
busshållplatsen)

Jag cyklade

Jag gick

Jag åkte tåg (och gick till tågstationen)

Jag kombinerade tåg och cykel

Jag kombinerade tåg och buss

Jag kombinerade tåg och bil

Jag kombinerade buss och cykel

Jag kombinerade bil och cykel
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5 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:15 PM

6 åkte enbart buss till jobbet 9/10/2019 8:24 AM

7 Båt. Flygplan. 9/9/2019 11:50 PM

8 buss och bil 9/9/2019 9:30 PM

9 tåg buss 9/9/2019 7:25 PM

10 Buss och bil 9/9/2019 7:06 PM

11 Jag åkte bil med päronen 9/9/2019 6:55 PM

12 cykel- seglade 9/9/2019 1:15 PM

13 Promenerade och åkte buss 9/8/2019 8:37 PM

14 Buss/Bil 9/6/2019 3:51 PM
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Q20 Varför har du oftast använt det sättet eller den kombinationen att
resa för dina fritidsresor som du angett ovan?Ta ställning till följande
påståenden genom att välja mellan 1-5, där 1 innebär att du inte alls

håller med och 5 innebär att du håller med helt och hållet.
Answered: 351 Skipped: 12

Det går snabbt

Det är bekvämt

Det är
flexibelt

Det är
praktiskt

52 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



Det är billigt

Det är
avslappnande

Det är
pålitligt

Det är tryggt

53 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



Det är bra för
miljön

Det ger motion

Det får mig
att må bra

Jag har ingen
bil

Det är svårt
att hitta...
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3.87%
12

5.16%
16

16.13%
50

17.74%
55

57.10%
177

 
310

 
4.19

3.46%
11

3.46%
11

14.15%
45

20.44%
65

58.49%
186

 
318

 
4.27

2.98%
9

3.97%
12

15.23%
46

20.20%
61

57.62%
174

 
302

 
4.25

1 2 3 4 5

Jag har ingen
cykel

Det är för
långt att cykla

Det är för
lång till en...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Det går snabbt

Det är bekvämt

Det är flexibelt
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2.56%
8

3.53%
11

11.22%
35

22.44%
70

60.26%
188

 
312

 
4.34

14.10%
43

13.11%
40

28.52%
87

13.44%
41

30.82%
94

 
305

 
3.34

5.32%
16

8.97%
27

24.25%
73

20.60%
62

40.86%
123

 
301

 
3.83

4.70%
14

10.74%
32

18.46%
55

23.49%
70

42.62%
127

 
298

 
3.89

4.04%
12

5.39%
16

25.25%
75

24.92%
74

40.40%
120

 
297

 
3.92

14.19%
43

7.92%
24

21.78%
66

14.85%
45

41.25%
125

 
303

 
3.61

28.81%
85

12.20%
36

17.97%
53

12.54%
37

28.47%
84

 
295

 
3.00

8.75%
26

5.72%
17

28.96%
86

17.17%
51

39.39%
117

 
297

 
3.73

66.67%
188

2.48%
7

2.84%
8

1.06%
3

26.95%
76

 
282

 
2.19

44.49%
121

11.03%
30

12.50%
34

9.93%
27

22.06%
60

 
272

 
2.54

78.52%
212

1.85%
5

4.44%
12

1.11%
3

14.07%
38

 
270

 
1.70

35.42%
96

3.32%
9

21.03%
57

9.59%
26

30.63%
83

 
271

 
2.97

66.42%
182

7.66%
21

10.22%
28

4.38%
12

11.31%
31

 
274

 
1.86

# ANNAN ANLEDNING, VILKEN? DATE

1 permobilens batteri räcker inte till alla resor. Och den kan inte parkeras säkert vid färjan, nej
överallt finns inget säkert ställe att låta den stå ett tag.

9/16/2019 4:05 PM

2 Hänvisad till kollektivtrafik, då jag pga sjukdom inte får köra bil och kan cykla för långt. 9/16/2019 10:54 AM

3 Sommarkort 9/16/2019 9:21 AM

4 Det tar för lång tid att åka buss till Väla 9/14/2019 8:52 PM

5 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:15 PM

6 Enda alternativet 9/10/2019 4:41 PM

7 Tidigare busslinjer har dragits in och det är för få avgångar med buss för att jag ska kunna
använda det färdsättet t o r

9/10/2019 1:51 PM

8 jag är fn sjuk 9/10/2019 12:56 AM

9 Kollektivtrafiken till fritidshuset i Svanshall är kass. 9/9/2019 11:11 PM

10 Det finns ingen kollektivtrafik 9/9/2019 10:56 PM

11 Se ovan, som ju egentligen handlade om rekreation, eftersom jag är pensionär 9/9/2019 10:06 PM

12 Dit jag oftast åker på min fritid går ingen kollektivtrafik 9/9/2019 9:27 PM

13 Fattar inte hur jag ska svara 1-5 på denna fråga, samma ovan 9/9/2019 8:27 PM

14 kollektivtrafik finns inte till målet 9/9/2019 8:17 PM

15 Gravid 9/9/2019 7:44 PM

16 Svårt att ta med husvagn på kollektivt färdsätt 9/9/2019 7:31 PM

17 Det kostar mycket pengar att åka buss och tåg 9/9/2019 3:20 PM

18 Pga skada i ben har jag inte kunnat cykla/gå så mycket som jag brukar. 9/7/2019 5:29 PM

19 Betalar redan 1200 för pendling, då kan jag utnyttja kortet. Svårt att åka hem o ta bilen för att
åka till Malmö efter en arbetsdag i Lund...

9/6/2019 9:07 PM

Det är praktiskt

Det är billigt

Det är avslappnande

Det är pålitligt

Det är tryggt

Det är bra för miljön

Det ger motion

Det får mig att må bra

Jag har ingen bil

Det är svårt att hitta parkeringsplats

Jag har ingen cykel

Det är för långt att cykla

Det är för lång till en
busshållplats/tågstation
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20 Fysiska besvär 9/6/2019 5:06 PM

21 Jag kan bara gå en kort sträcka på mina polio-ben. 9/6/2019 5:03 PM
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54.32% 195

1.39% 5

6.41% 23

30.08% 108

6.69% 24

1.11% 4

Q21 Hur tar du dig oftast till tågstationen när du åker tåg?
Answered: 359 Skipped: 4

TOTAL 359

# PÅ ANNAT SÄTT, VILKET? DATE

1 Longboard 9/16/2019 2:26 PM

2 taxi 9/11/2019 10:10 AM

3 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:15 PM

4 åker buss eller går 9/10/2019 8:24 AM

Jag åker buss

Jag åker bil

Jag cyklar

Jag går

Jag åker
aldrig tåg

På annat sätt,
vilket?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Jag åker buss

Jag åker bil

Jag cyklar

Jag går

Jag åker aldrig tåg

På annat sätt, vilket?
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33.15% 119

13.93% 50

35.38% 127

12.26% 44

1.11% 4

1.67% 6

2.51% 9

Q22 Hur betalar du oftast för din resa när du åker buss eller tåg?
Answered: 359 Skipped: 4

TOTAL 359

# PÅ ANNAT SÄTT, VILKET? DATE

1 Både seniorkort och reskassa. Beror på resmålet 9/17/2019 1:04 PM

2 Jag har månadskort i appen 9/16/2019 8:58 PM

3 JOJO FÄRDTJÄNST 9/11/2019 2:05 PM

4 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:15 PM

5 Med bankkort 9/10/2019 1:36 PM

6 via internet 9/9/2019 7:22 PM

7 Kombination med 75 korte 9/6/2019 9:26 PM

8 Månadskort i app 9/6/2019 9:07 PM

9 Min fru har Jojo-kort. 9/6/2019 4:16 PM

Via en app i
min...

Med ett
månadskort...

Med reskassa
på ett...

Med kort för
personer öve...

Med kreditkort
(Visa,...

Jag åker
aldrig buss...

På annat sätt,
vilket?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Via en app i min mobiltelefon

Med ett månadskort (Jojo)

Med reskassa på ett Jojo-kort

Med kort för personer över 75 år eller för personer med färdtjänst (gratis)

Med kreditkort (Visa, Mastercard till exempel)

Jag åker aldrig buss eller tåg (hoppa vidare till fråga 24)

På annat sätt, vilket?
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13.24% 47

74.65% 265

0.28% 1

4.23% 15

2.82% 10

3.94% 14

0.85% 3

Q23 Hur brukar du ta reda på när bussen eller tåget går?
Answered: 355 Skipped: 8

TOTAL 355

Via
mobiltelefon...

Via
mobiltelefon...

Jag ringer
kundtjänst

Jag har en
papperstidta...

Jag kan
tidtabellen...

Jag går/åker
till...

Jag åker
aldrig buss...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Via mobiltelefon när jag redan är på väg

Via mobiltelefon, dator eller läsplatta innan jag går/åker iväg

Jag ringer kundtjänst

Jag har en papperstidtabell hemma/med mig

Jag kan tidtabellen utantill

Jag går/åker till busshållplatsen/tågstationen och väntar

Jag åker aldrig buss eller tåg
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Q24 Hur bedömer du dina möjligheter totalt sett att använda följande
färdmedel?Ta ställning till följande färdmedel genom att välja mellan

alternativen nedan för respektive färdmedel. 
Answered: 360 Skipped: 3
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Mycket dåliga Ganska dåliga Varken eller Ganska goda

Mycket goda

Privat
bil     

Kollektivtrafik

Cykel     

Gå 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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21.39%
74

7.23%
25

11.56%
40

16.18%
56

43.64%
151

 
346

 
3.53

2.82%
10

5.37%
19

9.60%
34

34.46%
122

47.74%
169

 
354

 
4.19

16.13%
55

7.04%
24

13.20%
45

18.48%
63

45.16%
154

 
341

 
3.70

6.16%
21

7.33%
25

14.66%
50

23.17%
79

48.68%
166

 
341

 
4.01

 MYCKET
DÅLIGA

GANSKA
DÅLIGA

VARKEN
ELLER

GANSKA
GODA

MYCKET
GODA

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Privat bil   
 

Kollektivtrafik

Cykel    


Gå 
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Q25 Hur brukar du uppleva att åka buss i Helsingborg?Ta ställning till
följande påståenden genom att välja mellan 1-5, där 1 innebär att du

inte alls håller med och 5 innebär att du håller med helt och hållet. Utgå
ifrån vad du tycker om att åka buss i Helsingborg och hur busstrafiken

fungerar för dig. Om du aldrig åker buss kan du hoppa över frågan.
Answered: 355 Skipped: 8

Jag har nära
till en...

Hållplatserna
generellt kä...

Hållplatserna
är rena och...

Hållplatserna
känns moderna
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Hållplatserna
är tydligt...

Jag får den
information ...

Bussarna går
på de tider ...

Bussarna går
tillräckligt...
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Jag får ett
trevligt...

Jag brukar få
sittplats på...

Det går snabbt
att åka buss

Det är bekvämt
att åka buss

Det är billigt
att åka buss
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3.10%
11

4.79%
17

7.32%
26

12.39%
44

72.39%
257

 
355

 
4.46

3.15%
11

7.74%
27

20.92%
73

33.81%
118

34.38%
120

 
349

 
3.89

2.86%
10

7.43%
26

28.57%
100

34.00%
119

27.14%
95

 
350

 
3.75

3.15%
11

6.02%
21

18.62%
65

28.37%
99

43.84%
153

 
349

 
4.04

1.42%
5

3.13%
11

11.97%
42

29.63%
104

53.85%
189

 
351

 
4.31

3.74%
13

6.32%
22

20.69%
72

31.32%
109

37.93%
132

 
348

 
3.93

6.32%
22

9.20%
32

23.28%
81

28.74%
100

32.47%
113

 
348

 
3.72

6.03%
21

10.06%
35

20.69%
72

23.28%
81

39.94%
139

 
348

 
3.81

3.43%
12

8.29%
29

30.57%
107

32.86%
115

24.86%
87

 
350

 
3.67

5.52%
19

8.43%
29

21.80%
75

32.85%
113

31.40%
108

 
344

 
3.76

8.05%
28

8.33%
29

25.00%
87

28.16%
98

30.46%
106

 
348

 
3.65

6.61%
23

12.07%
42

20.98%
73

26.15%
91

34.20%
119

 
348

 
3.69

22.19%
77

20.46%
71

29.68%
103

12.97%
45

14.70%
51

 
347

 
2.78

# ANNAT DU VILL FRAMFÖRA, VAD? DATE

1 Kvaliten på säte på bussen är av låg standard 9/18/2019 9:14 PM

2 Har fått en busshållplats som är långt borta och har en som är nära men bara buss månd-fred o
ej kvällar

9/18/2019 11:55 AM

3 dålig turtäthet senakvällar 9/17/2019 6:37 PM

4 Buss 7 går för mycket på små gator,så det blev mycket sämre när dom flyttade 1 från
drottningshög vägen

9/17/2019 1:53 PM

5 Det borde finnas ett sätt att hjälpa chaufförer med folk som struntar i att betala och bara går in
med felaktiga biljetter

9/16/2019 4:05 PM

6 inget prat i mobiler 9/16/2019 3:48 PM

7 Vill alltid stå. Tråkigt att det ofta händer att buss chaufförer kör mot rött ljus samt talar i
mobiltelefon. Påtalade detta ett antal gånger till chauffören samt till kundtjänst på Knutpunkten.
Precis gott inpension annars åkte jag kollektivt 5ggr/vecka.

9/16/2019 12:51 PM

8 Apropå rent. Sätt upp askfat vid hållplatserna! 9/16/2019 10:54 AM

1 2 3 4 5

att åka buss

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Jag har nära till en hållplats från mitt hem

Hållplatserna generellt känns trivsamma och
trygga

Hållplatserna är rena och välskötta

Hållplatserna känns moderna

Hållplatserna är tydligt utmärkta

Jag får den information jag behöver på
hållplatserna

Bussarna går på de tider jag behöver

Bussarna går tillräckligt ofta

Jag får ett trevligt bemötande när jag kliver på
bussen

Jag brukar få sittplats på bussen

Det går snabbt att åka buss

Det är bekvämt att åka buss

Det är billigt att åka buss
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9 Indragna busshållplatser längre 9/16/2019 9:50 AM

10 Vissa chaufförer är väldigt dåliga på att hålla sig inom hastighetsbegränsningarna 9/14/2019 8:52 PM

11 Förarna är ofta okunniga, håller inte tiden och har ibland svårt att förstå vad man säger. 9/12/2019 6:37 PM

12 Bättre anpassning av tider mellan tåg och buss från Lund till Råå 9/12/2019 8:51 AM

13 Hållplatserna på Knutpunkten/ Helsingborg C är suuuuperröriga. Inte ens nu efter 11 år förstår
jag hur jag snabbt ska hitta information om VAR de går någonstans. Tycker verkligen synd om
turister. Får ofta frågor om vart bussarna går. Vilken infotavla ska man leta

9/12/2019 1:35 AM

14 Många av busslinjerna - katastrof i synnerhet linje 7 aldrig i tid och proppfull . Linje för få
resenärer , de åker med 7 .

9/11/2019 3:34 PM

15 Att Skvadronsgatans busshållplats får elektronisk visning om busstider 9/10/2019 10:49 PM

16 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:17 PM

17 Förarna kör ör fort och håller inte hastighetsgränserbna. Särskilt tydligt på linje 22. Bara full gas
eller tvärnit vilket gör det otrevligt att ställa sig upp (eller stå) inför busshållplats.

9/10/2019 4:41 PM

18 Dyrt att åka buss inom Hbg. Billigare att ta bilen och betala för p-avgiften! Annars hade jag tagit
bussen ner i stan från mitt hem t o r.

9/10/2019 3:07 PM

19 Hoppas att jo jo kort ersäts med ett annat kort. hörde att det ska försvinna? Skapar oro? 9/10/2019 2:28 PM

20 Ringlinje i stan hade varit önskvärt det skulle vara enklare att resa och fler skulle kunna nyttja
kollektivtrafiken, samt att det meddelas när turerna läggs om pga hål i gatan.

9/10/2019 1:51 PM

21 För få och obekväma sittplatser på nya bussarna. 9/10/2019 12:00 PM

22 Det är lite för dyrt att ta bussen när man ändå inte får en sittplats 9/10/2019 7:37 AM

23 Alla bussar borde ersättas med motsvarande eldrift. 9/10/2019 4:04 AM

24 Min man sitter i rullstol,kan ibland var svårt komma till hållplats 9/9/2019 10:44 PM

25 Jag skulle gäran åka buss/tåg alla dagar i veckan om de inte var så himla dyrt! 9/9/2019 8:43 PM

26 Sänk priserna så det inte är lönt att ta bilen, att man får bättre råd med kollektivtrafik. 9/9/2019 8:32 PM

27 Fotograferar turlistan vid hållplatsen. 9/9/2019 8:06 PM

28 Fler bussar på kvällar 9/9/2019 7:35 PM

29 Åker mycket sällan buss 9/9/2019 7:32 PM

30 Jag åker för det mesta med 219, närmre min bostad och går snabbare än
Helsingborgsexpressen-

9/9/2019 7:27 PM

31 Verkligen TRÅKIGT att rabatten på JOJO-kort tas bort! Där har ni ingen bra "poäng", som ni
hänvisar till i er info/reklam. Tvärtom.JOJO-korten är bekväma och MÅSTE vara KVAR!

9/9/2019 7:15 PM

32 Att bussen kör oftare på helger 9/9/2019 7:06 PM

33 Bussarna har blivit klart bättre på att vänta in en då man ska åka men kanske inte är i tid! 9/9/2019 6:55 PM

34 Anser att åldern för pensionärs billiga resor bör sänkas 9/9/2019 6:41 PM

35 Expressen har för få sittplatser. Upplevs färre nu med nya bussen. 9/9/2019 6:31 PM

36 Varför kör många busschaufförer buss som om de körde sin egen bil - axar, tvärnitar vid
hållplatser mmBehöver de bättre utbildning?

9/9/2019 6:27 PM

37 har skrivit och framfört klagomål på nr 7 tidshållning men inte fått något svar 9/9/2019 3:49 PM

38 Färre säten på nya linje 1 gör att resan oftast blir obekväm (ståplats) 9/9/2019 11:46 AM

39 Retar mig att nya bussar ofta har fel på skyltningen så att förarna får öppna dörren och ropa ut
vid hållplatserna vilket nummer det är på bussen. Buss nummer 7 håller sällan tidtabellen.
Ibland kommer två bussar samtidigt eftersom den ena är mycket försenad. (OBS detta även
efter att ombyggnaderna i centrum är klara) . Tiderna i hållplatserna på de nya tidtabelltavlorna
stämmer inte med verkligheten (Ibland visar tiden i min telefon en annan tid än på tavlorna)
Dessutom kommer bussen vid en egen tid än som visas. Helt otroligt att hållplatsen vid
Kopparmölleplatsen fått bänkar att sitta på så att en normalperson har 1,5 dm ner till marken på
ena sidan av samma bänk som har normalhöjd på den andra sidan. Någon har kommit på att
sätta bänkarna vågrätt i en brant backe. Helt fel! Gör gärna ett studiebesök!

9/8/2019 8:37 PM

40 Lägre pris för pensionärer från 65 år. 9/8/2019 10:42 AM

41 Synd att bussarna ofta inte kan hålla tidtabellen:( 9/6/2019 7:10 PM
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42 en del chaufförer borde gå en charmkurs (inte så många) 9/6/2019 6:46 PM

43 Gillar inte att busslinje 7 inte går via Adolfsberg längre eftersom jag ofta åker dit får jag nu göra
ett byte för att komma dit. Många med mig upplever detsamma!

9/6/2019 5:38 PM

44 Borttagna hållplatser är inte bra när man har svårt att gå. 9/6/2019 5:06 PM

45 Mycket bekvämare i nya 1'an - en bättre rutt nu. 9/6/2019 5:03 PM

46 Buss är sämsta färdsättet inom stan 9/6/2019 5:02 PM

47 Sluta tänka "raka spåret" och kör bussarna för folk bor och vill åka! Sparka trafikplanerarna och
fråga bussförarna och passagerarna!

9/6/2019 4:40 PM

48 Bekymrad över att jojokorten försvinner, har ej smartphone 9/6/2019 4:35 PM

49 Chaufförerna är inte alltid lämpliga varken service- eller kompetensmässigt. 9/6/2019 4:27 PM

50 Tyvärr ofta en stor variation på förarnas kunnande att köra buss. Hade en far som körde
spårvagn, buss och bokbuss vid Trafikverket i Helsingborg.

9/6/2019 4:16 PM

51 mobilfritt 9/6/2019 3:42 PM

52 Blivit stor skillnad nu när jag kan ta linje 1 Expressen som går ofta. Slippa ta 7:an!! 9/6/2019 3:33 PM

53 Bussar må gå ofta men de ät ändå alltid försenade, vilket gör att man ofta måste åka 2-3
bussar tidigare för att vara säker på att hinna i tid.

9/6/2019 2:56 PM

54 Dåligt med sittplatser 9/6/2019 1:50 PM
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Q26 Vad skulle få dig att oftare välja att åka buss inom Helsingborg?Ta
ställning till följande påståenden genom att välja mellan 1-5, där 1

innebär att du inte alls håller med och 5 innebär att du håller med helt
och hållet.

Answered: 343 Skipped: 20

En hållplats
närmare mitt...

Trevligare
hållplatser

Tätare avgångar

Snabbare resa
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Enklare att
lösa biljett

Bättre
biljettalter...

Enklare att
planera resan

Bekvämare
bussar
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Renare bussar

Mindre
trängsel på...

Bättre
punktlighet

Högre
bensinpris

Högre
parkeringsav...
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54.52%
175

8.10%
26

13.40%
43

6.23%
20

17.76%
57

 
321

 
2.25

48.89%
154

11.75%
37

21.90%
69

6.98%
22

10.48%
33

 
315

 
2.18

29.28%
94

10.59%
34

19.63%
63

17.13%
55

23.36%
75

 
321

 
2.95

1 2 3 4 5

Mindre
framkomlighe...

Försämrad
ekonomisk...

Försämrad
hälsa som gö...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

En hållplats närmare mitt hem

Trevligare hållplatser

Tätare avgångar

73 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



25.48%
80

9.55%
30

19.75%
62

19.11%
60

26.11%
82

 
314

 
3.11

35.85%
114

12.58%
40

20.75%
66

11.01%
35

19.81%
63

 
318

 
2.66

29.94%
97

8.95%
29

20.99%
68

14.20%
46

25.93%
84

 
324

 
2.97

38.85%
122

12.74%
40

22.61%
71

11.78%
37

14.01%
44

 
314

 
2.49

32.08%
102

16.35%
52

22.64%
72

14.15%
45

14.78%
47

 
318

 
2.63

33.76%
106

18.15%
57

21.66%
68

13.69%
43

12.74%
40

 
314

 
2.54

23.20%
74

13.48%
43

23.20%
74

18.81%
60

21.32%
68

 
319

 
3.02

20.06%
64

13.79%
44

21.63%
69

20.06%
64

24.45%
78

 
319

 
3.15

51.96%
159

9.80%
30

19.61%
60

8.17%
25

10.46%
32

 
306

 
2.15

52.08%
163

10.54%
33

17.57%
55

6.71%
21

13.10%
41

 
313

 
2.18

35.18%
108

10.10%
31

23.13%
71
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39

18.89%
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2.70

36.45%
113

9.35%
29

26.13%
81

10.65%
33

17.42%
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22.88%
73

5.64%
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25.39%
81

16.93%
54

29.15%
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# ANNAT, VAD? DATE

1 Ger mig inte ut då det är mörkt 9/18/2019 11:55 AM

2 Ang hpl GA torg och Biblioteket söderut: Skandalös brist på elektronisk information.
Tidtabellerna sitter på glaset bakom väntande, vilket medför att dessa riskerar att få både ev
bara magar och svångremmar rakt i ansiktet, när någon lutar sig fram för att läsa. Dessutom är
belysningen dålig kvällstid och stilen så liten att det är mycket svårt att läsa. alla har inte
smartphone och appar!!!

9/17/2019 1:04 PM

3 Måste använda bil i tjänsten 9/16/2019 11:17 PM

4 Jag åker buss i Helsingborg, då det är jobbigt att cykla dit jag ska. 9/16/2019 10:42 PM

5 Att texten i tidtabellen/appen för avgångar blir tydligare: ngt större och svartare. Nu är det
ganska svårt att se, snabbt ta reda på avångar.

9/16/2019 10:29 AM

6 att jag inte behöver köra i jobbet 9/16/2019 9:46 AM

7 Mer plats för barnvagnar 9/16/2019 9:28 AM

8 Billigare busspriser 9/12/2019 9:26 PM

9 Är faktiskt rädd för första explosionen av buss/ tåg pga terrorattack. Den dagen slutar jag åka
kollektivt, tyvärr verkligen för jag uppskattar verkligen kollektivt åkande.

9/12/2019 1:35 AM

10 SL´s biljett system är suveränt. Har jag glömt att fylla på kortet så sker det automatiskt. Klarar
inte av att åka på appen.

9/11/2019 6:00 PM

11 Jag har ingen bil så valet är enkelt. 9/11/2019 2:20 PM

12 Bättre linjeralternativ, slippa byta vid knutan när man åker buss över landborgen, från
Eskilsminne till Ringstorp

9/10/2019 11:29 PM

13 Kollektivtrafiken är för dyr, billigare med bil. 35 kr till Gantofta. 9/10/2019 8:17 PM

14 Att jjo kort inte försvinner. 9/10/2019 2:28 PM

Snabbare resa

Enklare att lösa biljett

Bättre biljettalternativ

Enklare att planera resan

Bekvämare bussar

Renare bussar

Mindre trängsel på bussen

Bättre punktlighet

Högre bensinpris

Högre parkeringsavgifter för bilen

Mindre framkomlighet med bil (längre köer, färre
parkeringsplatser)Ändrad livssituation (blir arbetslös,
barnen flyttar hemifrån osv.

Försämrad ekonomisk situation

Försämrad hälsa som gör det svårt att åka på andra
sätt
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15 Oerhört svårt att få en överblick var de olika linjerna går getingmidja att alla bussar ska ner i
stan om det fanns en ringlinje kund jag välja att åka rakare väg, borde finnas bussar som går
snabbare på t.ex väg 111

9/10/2019 1:51 PM

16 Att ta bort parkeringsmöjligheter i stan gör att det snart inte finns en enda butik kvar att handla i.
Varför ska jag ta bussen ner till stan när ni dödat varenda butiks överlevnad?

9/10/2019 10:14 AM

17 Billigare att åka buss 9/10/2019 7:37 AM

18 Hållplats närmare jobbet/destinationen utanför Helsingborg 9/10/2019 4:04 AM

19 Att INTE behöva byta buss vid Knutpunkten. Mer benutrymme vid säterna (särskilt på
HelsingborgsExpressen). Papperskorg behövs på bussen.

9/9/2019 11:50 PM

20 Har nära till allt så jag åker bara buss när det hällregnar 9/9/2019 10:56 PM

21 En hållplats närmare min destination (Vasatorp) 9/9/2019 10:06 PM

22 För dyrt att åka buss! 9/9/2019 8:43 PM

23 Inget 9/9/2019 8:41 PM

24 Behöver inte åka buss 9/9/2019 8:27 PM

25 Inget 9/9/2019 7:32 PM

26 Enklare att lösa biljett syftar på vad som komma skall i höst. Dagens system m JOJO-kort är
perfekt och ger mig en valfrihet som kommer att begränsas framöver! IDIOTI!

9/9/2019 7:15 PM

27 Att för pensionärs billiga resa sänks 9/9/2019 6:41 PM

28 Det hade ju varit bra om alla pensionäre kunde få ett busskort för som det ser ut nu så är det
dyrt att åka för oss eftersom det är bara min pension för två vuxna

9/9/2019 6:24 PM

29 jag åker buss varje dag, det går inte att åka ännu oftare 9/9/2019 6:18 PM

30 Lägre pris (såklart - varför finns det ej som alternativ??) 9/9/2019 6:16 PM

31 Lägre pris från 65 år. 9/8/2019 10:42 AM

32 Fler sittplatser på bussarna 9/8/2019 9:15 AM

33 Billigare biljettpriser 9/8/2019 8:35 AM

34 Jag är pensionär utan bil och tycker att kollektivresor fungerar utmärkt 9/7/2019 6:54 PM

35 Om det var det billigaste färdsättet 9/7/2019 3:05 PM

36 Har problem med knälederna och höft/rygg. 9/7/2019 2:00 PM

37 Det är jättebra redan 9/6/2019 11:39 PM

38 Mer passande linjer. 1an blivit sämre.saknar att kunna åka direkt till familj på Björkliden 9/6/2019 9:07 PM

39 Smidigare förbindelse till just arbetet 9/6/2019 8:28 PM

40 Inget! Jag är nöjd med mina bussresor. 9/6/2019 6:46 PM

41 när min permobil inte fungerar, men då har jag inte kraft att åka så ofta som nu. 9/6/2019 5:03 PM

42 Jag åker redan buss varje gång jag ska någonstans inom Helsingborg 9/6/2019 4:56 PM

43 Billigare 9/6/2019 4:44 PM

44 I Landskrona åker pensionärer gratis från 70 på vissa tider. I Hbg inte förrän efter 75 år?!? 9/6/2019 4:16 PM

45 Mer sittplatser på bussarna 9/6/2019 1:50 PM
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Q27 Hur brukar du uppleva att cykla i Helsingborg?Ta ställning till
följande påståenden genom att välja mellan 1-5, där 1 innebär att du

inte alls håller med och 5 innebär att du håller med helt och hållet. Utgå
ifrån vad du tycker om att cykla i Helsingborg. Om du aldrig cyklar kan

du hoppa över frågan.
Answered: 285 Skipped: 78

Det är enkelt
att ta sig f...

Det går snabbt
att ta sig f...

Jag känner mig
trygg när ja...

Det är säkert
att ta sig f...
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Jag använder
oftast...

Det finns
tillräckligt...

Det finns
tillräckligt...

Det är nära
till en...

77 / 126

Hur reser du i din vardag? SurveyMonkey



6.03%
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8.51%
24

28.72%
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29.79%
84

26.95%
76

 
282

 
3.63

4.27%
12

6.76%
19

24.20%
68

34.16%
96

30.60%
86

 
281

 
3.80

15.30%
43

12.81%
36

32.74%
92

22.78%
64

16.37%
46

 
281

 
3.12

14.44%
40

15.52%
43

35.02%
97

21.66%
60

13.36%
37

 
277

 
3.04

3.89%
11

2.83%
8

10.95%
31

31.10%
88

51.24%
145

 
283

 
4.23

1 2 3 4 5

Jag tycker att
det är trevl...

Det finns
tillräckligt...

Cyklister har
företräde i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Det är enkelt att ta sig fram med cykel

Det går snabbt att ta sig fram med cykel

Jag känner mig trygg när jag cyklar

Det är säkert att ta sig fram med cykel

Jag använder oftast cykelvägar när jag cyklar
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11.11%
31

15.05%
42

27.60%
77

31.90%
89

14.34%
40
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11.51%
32

15.11%
42

37.05%
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22.30%
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14.03%
39
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11.87%
33

16.55%
46

36.69%
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42
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3.10

8.96%
25

6.45%
18

26.52%
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28.67%
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29.39%
82
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3.63

22.66%
63

26.26%
73

33.81%
94

9.71%
27

7.55%
21

 
278

 
2.53

27.34%
76

21.58%
60

33.45%
93

7.91%
22

9.71%
27

 
278

 
2.51

# ANNAT DU VILL FRAMFÖRA, VAD? DATE

1 Bättre övervakade cykelparkeringar då cyklarna stjäls stup i ett 9/17/2019 9:17 AM

2 Jag cyklar aldrig 9/17/2019 1:28 AM

3 Elsparkcyklar har på senare tid gjort det mer otryggt att cykla. Elmopeder, som kör fort på
cykelvägarna är en annan olycksrisk. Utanför Helsingborg C på västra sidan av Järnvägsgatan
togs cykelparkeringar bort för ett par år sedan. Här bör nya cykelparkeringar anordnas,
åtminstone för handikappade, som har svårt att gå men kan cykla..

9/16/2019 10:42 PM

4 cycklar inte i Helsingborg 9/16/2019 3:48 PM

5 Vet inte, kör bara bil och motorcykel 9/16/2019 11:43 AM

6 Svårt att ta sih fram emot ch förstå trafikgången många korsningar o dyl, yrånga bilvägar utan
cykelväg, mycket vägarbeten som tvingar till stora omvägar.

9/16/2019 11:08 AM

7 Helsingborg är bra på mycket, men en usel stad att cykla i. Att cykla genom centrum innebär att
behöva cykla på trottoarer med människor där man får bromsa och ha uppsikt hela tiden, när
man sedan kommer ut på större vägar (t.ex. Mellersta stenbocksgatan) så försvinner (!)
cykelvägen plötsligt och du hamnar på i motsatt körriktning eller måste upp på en trottoar. På
Södergatan är cykelvägen så smal att det är omöjligt att mötas, framförallt om man har
lådcykel. Jag bor söder om stan och cyklar nästan dagligen, från Råå till stan funkar det ok
eftersom det finns en bra väg längsindustrigatan. Men att ta sig från Knutpunkten till Pålsjö är
en plåga och i potentiellt farligt både för mig på cykeln och andra runt om mig. Titta på större på
städer hur de löst det med cykelbanor och gör helt om är min uppfattning.

9/16/2019 10:55 AM

8 Cyklar inte så långt 9/16/2019 10:54 AM

9 Fina paradgatan/Drottninggatan får gärna ha klippta träd så man inte får lövverk som vuxit vilt, i
ansiktet. Korsningen Kopparmöllegatan/Hälsovägen kunde blivit säkrare för cyklister.

9/16/2019 10:29 AM

10 Svårt att hitta cykelvägar. Behövs en app! 9/16/2019 9:50 AM

11 Har ej cykel 9/16/2019 9:44 AM

12 Cykelvägen mitt i stan hade varit bra t.ex. som i lund och flera cykelparkeringar vid affärerna 9/16/2019 9:28 AM

13 En cykelbana längs Södra Stenbocksgatan söderut hade varit önskvärt. 9/15/2019 4:42 PM

14 Det känns otryggt att cykla pga elsparkcyklar finns överallt och är svåra att ha som
medtrafikanter

9/15/2019 12:27 AM

15 Kan inte cykla till tågstationen för det är för stor risk att cykeln blir stulen där. Vore trevligt om
det blev säkrare att parkera där.

9/14/2019 8:52 PM

16 Cyklister bör inte ha företräde framför bilar. Och de bör bli mer ljussignaler för cyklister så man
inte krockar med dom när man går.

9/12/2019 9:26 PM

17 Separera gångtrafik och cykeltrafik. Nu är det livsfarligt att cykla fort och att gå. 9/12/2019 6:37 PM

18 Har ingen erfarenhet sv cykling här. 9/12/2019 1:35 AM

19 elsparkcyklar en fara för cyklister då de slängs varsomhelst. 9/11/2019 6:06 PM

20 Största problemet är att varken cyklister, gångtrafikanter, elsparkar eller bilister längre visar
någon hänsyn. Det känns oerhört farligt att färdas i stan överhuvudtaget.

9/11/2019 2:20 PM

21 biltrafiken lämnar sällan cyklarna företräde 9/11/2019 1:57 AM

Det finns tillräckligt med cykelvägar

Det finns tillräckligt med cykelparkeringar

Det är nära till en cykelparkering när jag behöver
den

Jag tycker att det är trevligt att cykla i
Helsingborg

Det finns tillräckligt med cykelpumpar i stan

Cyklister har företräde i trafiken framför biltrafik
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22 Det borde bli tydligare var cyklisterna har företräde. Korsningen vid lägervägen/larmvägen är
svår att ta sig över för att komma till cykelfältet. Vägen från vattentornet till larmvägen är dåligt
asfalterad och vid Kubikskolan är det lite sick-sackkörning. Jag vill slippa köra runt hela filborna
för att komma till lägervägen. :)

9/10/2019 11:29 PM

23 Cykelvägarna vid/framför Centralstationen (Knutpunkten) och motsatt sida är tyvärr värdelösa.
Dåligt markerade och tyvärr inget bra cykelvett på de som går. Vore kul med en kampanj som
klargör för invånarna med sina näsor i mobilen vad som kan hända när man inte är
uppmärksam på vad som är cykelväg eller gångväg.

9/10/2019 6:57 PM

24 Jag Cyklar inte 9/10/2019 5:13 PM

25 Fler cykelpumpar vid Högasten. 9/10/2019 2:28 PM

26 alltför många elsparkcyklar som blockerar cykelbanorna, parkerade vrubilar och grävarbeten,
hur tänkte ni när cyklbanan vid lasarettet slutar i en busshållplats?

9/10/2019 1:51 PM

27 Cyklarna blir stulna för mycket. 9/10/2019 1:36 PM

28 Just busschaufförerna verkar ha som mål att ta ihjäl alla cyklister. Helt livsfarligt att cykla där
det inte finns cykelbana pga bussarna.

9/10/2019 4:04 AM

29 Hela drottningen byggdes om men lösningen blev i princip lika dan som tidigare och lika dålig! 9/9/2019 11:56 PM

30 slutat cykla,,,men det har alltid varit bra 9/9/2019 11:28 PM

31 cyklar ej 9/9/2019 10:27 PM

32 Jag cyklar aldrig 9/9/2019 8:41 PM

33 Folk går ofta på cykelvägen, borde markeras med annan färg. 9/9/2019 8:27 PM

34 Mer mountainbikestigar hade fått mig att cykla mer som motion! 9/9/2019 8:03 PM

35 Bättre avgränsade cykelbanor i centrum. Irriterande med folk som går på cykelbanor och gärna
med hörlurar så de inte hör ett skit.

9/9/2019 7:53 PM

36 Cyklar inte. 9/9/2019 7:52 PM

37 Reglera användandet av elsparkcyklarl 9/9/2019 7:32 PM

38 Respekten från andra cykeltrafikanter kan bli bättre ! 9/9/2019 6:55 PM

39 Cyklar man i större bostadsområden typ Dalhem är det för dåligt syltat. man vet inte riktigt var
man är när det är lummig grönska

9/9/2019 6:41 PM

40 Bilisterna har lite svårt för att lämna förträden i vissa korsningar vårt det inte finns ljussignalar 9/9/2019 6:24 PM

41 jag cyklar inte 9/9/2019 6:18 PM

42 Cyklister har ALDRIG företräde 9/9/2019 6:16 PM

43 Cyklar aldrig. 9/9/2019 12:49 PM

44 Ofta dålig beläggning. Cykelvägar tar plötsligt slut eller byter sida av vägen. Fotgängare och
barn vistas på cykelbanan. Ouppmärksamma personer som glor på sina mobiler.

9/8/2019 2:44 AM

45 ej aktuellt, har ingen cykel 9/7/2019 6:54 PM

46 Har ingen cykel så vet ej 9/7/2019 6:00 PM

47 Dåligt/fark´ligt planerad cykelväg utanför Knutpunkten där många vistas, risk för olyckor.
Stoppljusen är inte synkade med biltrafiken vilket leder till att folk går/cyklar mot rött då det är
långa väntetider trots ingen trafik.

9/7/2019 3:05 PM

48 jag cyklar inte 9/7/2019 2:09 PM

49 cyklar aldrig 9/7/2019 11:47 AM

50 Bilister tar tyvärr inte hänsyn till cyklisterna 9/7/2019 11:12 AM

51 Jag cyklar inte 9/6/2019 9:41 PM

52 cyklister har inte företräde på övergångställen! 9/6/2019 9:04 PM

53 Problemet är ffa gångtrafikanter med smartphonefokus 9/6/2019 8:28 PM

54 cyklar inte 9/6/2019 7:11 PM

55 Cyklar aldrig i Helsingborg. 9/6/2019 6:46 PM

56 Det blir bättre cykelvägar succesivt 9/6/2019 5:02 PM

57 Väldigt rörigt att cykla i centrum=farligt Förbjud elsparkcyklar 9/6/2019 4:44 PM
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58 Ännu otryggare/livsfarligare att cylka sedan elsparkcyklarna. 9/6/2019 4:35 PM

59 Att möta varandra på samma cykelväg inne i stan är inte alls säkert eller bra. Gör om gör rätt. 9/6/2019 4:27 PM

60 Bor på Råå/Raus och där är det inga problem, bortsett från cykelbanan på Rååvägen som är
alldeles för smal, eftersom den skall ta både norr och södergående cykeltrafik.

9/6/2019 4:16 PM

61 cyklar inte i Helsingborg 9/6/2019 3:42 PM

62 Tyvärr ofta glas på cykelvägarna som får liggande kvar länge, ibland i flera veckor innan jag
anmäler det i Hbgs stads app. Vid GA torg stor risk att köra på folk pga cykelbana precis bakom
busskuren och otydligt uppdelat för fotgängare att det är cykelbana. Tydligare uppmärkning på
trottoar vs cykelbana vad som är vad och i vilken riktning man ska färdas i. Dålig asfalt på flera
ställen ex Miatorp - skumpigt att cykla och kedjan hoppar av.

9/6/2019 2:58 PM

63 Cyklar inte, då jag inte känner att jag hade vågat cykla i centrum 9/6/2019 2:56 PM

64 Övervakade cykelparkering 9/6/2019 1:50 PM
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Q28 Hur upplever du stadsmiljön i Helsingborgs centrum?Ta ställning
till följande påståenden genom att välja mellan 1-5, där 1 innebär att du
inte alls håller med och 5 innebär att du håller med helt och hållet. Utgå
ifrån vad du tycker om att gå i Helsingborgs centrum. Om du aldrig går i

centrala Helsingborg kan du hoppa över frågan.
Answered: 356 Skipped: 7

Jag känner mig
säker när ja...

Det är gott om
grönska och...

Det är skönt
att gå runt ...

Det är lätt
att ta sig f...
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Cykeltrafiken
stör mig int...

Bussen utgör
en trevlig d...

Det är lätt
att hitta rä...

Det finns
tydliga skyl...
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# ANNAT DU VILL FRAMFÖRA, VAD? DATE

1 Är nästan aldrig inne i centrum för jag har inga ärenden dit och går väldigt sällan på restaurang
och aldrig på bio

9/18/2019 11:55 AM

2 Dåligt att det är långt mellan busshållplatserna. Var tätare innan. 9/17/2019 9:17 AM

3 Jag cyklar överallt, där det går även i centrum. 9/16/2019 10:42 PM

4 Jag saknar Helsingborg som det var: en vacker stad - det har förstörts av nuvarande
beslutsfattare och stadsarkitekter.

9/16/2019 4:05 PM

5 Lagom stor stad 9/16/2019 3:48 PM

6 Varit mysigare om det inte fanns så mycket skräp och cigarettfimpar. 9/16/2019 12:51 PM

7 Bort med elsparkcyklarna! 9/16/2019 12:12 PM

8 Trist med "nya" Drottninggatan där bilar knappt får plats längre, på bekostnad av bussarna . . .
trist utveckling för affärs- och resaurangverksamheterna

9/16/2019 11:43 AM

9 För mycket biltrafik, arga bilister mm 9/16/2019 11:08 AM

10 El-sparkcyklarna stör mig mycket 9/16/2019 10:53 AM

11 Mer grönska i centrum och färre bilar! 9/16/2019 10:41 AM

1 2 3 4 5

Stadsmiljön är
inbjudande o...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Jag känner mig säker när jag går i centrum

Det är gott om grönska och träd i centrum

Det är skönt att gå runt i centrum

Det är lätt att ta sig fram som gående

Cykeltrafiken stör mig inte när jag går

Bussen utgör en trevlig del i stadsmiljön

Det är lätt att hitta rätt hållplats i centrum

Det finns tydliga skyltar för gående (till exempel till
hållplatser och resmål)

Stadsmiljön är inbjudande och trivsam
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12 Jag önskar att de som planerar cykelvägar cyklar i HBG, bättre cykelvägar även vid korsningar
hade varit fint!

9/16/2019 10:29 AM

13 Fler poliser och vakter behövs och kameror 9/16/2019 9:21 AM

14 Det är otryggt att promenera i stan på kvällar och nätter. Dagtid är det otryggt att promenera
pga alla elsparkcyklar som kör hur som helst.

9/15/2019 12:27 AM

15 Mer papperskorgar och mer tömningar av dom. 9/12/2019 9:26 PM

16 Helsingborg är fruktansvärt nedskräpad! Papperskorgarna töms för sällan, det röks på
hållplatser och inne på bussön, sittplatser och väntrum används av missbrukare och uteliggare.
Otryggt, otrevligt och skämmit.

9/12/2019 6:37 PM

17 Det är jättesvårt att hitta rätt infotavla. Särskilt när man har bråttom. Man kan inte ens veta var
man ska leta efter dem som ny på centralen. Vad är det för skillnad på gula och gröna bussar?
Det vet inte en turist.

9/12/2019 1:35 AM

18 Helsingborg är en mycket otrygg stad. 9/12/2019 12:24 AM

19 Elsparkcyklar är livsfarliga då de lämnas överallt mitt på trottoarer och cykelbanor. Det tycks
vara en "sport" att lämna dom var och hursomhelst. Det vore enkelt för polisen att debitera en
bot på utlånaren som i sin tur kan debitera låntagaren.

9/11/2019 6:06 PM

20 bättre renhållning önskas i centrum 9/11/2019 1:57 AM

21 Butikerna! Lägg mer butiker mot stadsparken och bygg ihop söder med centrum. Ha något
gemensamt sätt för öppettider så det inte är butikerna själva som styr. Kolla hur min hemstad
Kalmar gör, föredömligt! (Vet inte vad ni kan göra men borde ses över någonstans)

9/10/2019 11:29 PM

22 Skulle uppskatta bättre koordinering mellan bussavgångar och anslutning till tåg i Ramlösa
både på morgon och kväll av t ex buss 219 och 218.

9/10/2019 10:20 PM

23 Utsikten mot sundet byggs för och staden blir mörkare och kallare, känns otryggt att röra sig då
det inte rör sig människor i staden när butiker stänger igen och det kontoriseras. Det är ingen
levande stad längre.

9/10/2019 1:51 PM

24 Se till att städa mer i city 9/10/2019 12:04 PM

25 Hållplatser bl a Rådhuset har dragits in, tråkigt! 9/10/2019 12:00 PM

26 Cyklister bör lära sig vad som är gångbana och vad som är gång o cykelbana. Nu kör alla över
allt och speciellt de eldrivna sparkcyklarna. Få bort dem från stan.

9/9/2019 11:11 PM

27 Sedan Ariva tagit över kollektivtrafiken och tillsammans med kommunen har min situation
försämrats att åka buss från min bostad till centrum. Numera måste jag ta linje 7 och den tar en
väldigt omväg och resans tid förlängs. Tidigare var det linje ett jag åkte innan linje ändring.

9/9/2019 10:56 PM

28 söder är hatad av svenskar som har jobb 9/9/2019 10:35 PM

29 Det tar mig lika långt tid att ta mig hemifrån Kungsgatan till söder som det tar mig att köra hela
vägen till Landskrona - helt galet...

9/9/2019 8:41 PM

30 Det mesta funkar bra. 9/9/2019 7:53 PM

31 Senaste 2-3 årens SAMTIDIGA ombyggnad och avstängning av många gator har varit en
KATASTROF

9/9/2019 7:32 PM

32 Börjar bli för mycket lådor och sterila miljöer i stället för mjuka lägre byggnader och
grönområden. Hårda byggnader och miljöer skapar hårda människor. Bristen på träd och
växtlighet ökar luftvägsbesvär då luftföroreningarna inte tas om hand!

9/9/2019 7:31 PM

33 Jättesynd att havet har byggts för! Staden har blivit mindre trivsam och mindre vacker. 9/9/2019 7:15 PM

34 Miljön på Sundstorget måste bli bättre, det är så tråkigt där och stelt. Trevlig med bodar med
försäljning eller en korvbod, resturang mm.

9/9/2019 7:06 PM

35 Smutsigaste sta’n jag vet! Skäms! Förskräckligt! Kommit nyss från en 2 milj.s stad där renheten
var exemplarisk.Hur har Helsingborg kunnat få utmärkelse som renaste kommun???

9/9/2019 6:31 PM

36 För dyrt att åka buss (i alla fall korta sträckor) 9/9/2019 6:16 PM

37 slippa elsparkcyklar 9/9/2019 12:59 PM

38 Det måste införas regler för hur man kör och parkerar elsparkcyklar. 9/8/2019 8:37 PM

39 Stadsmiljön är inte trivsam på söder 9/8/2019 12:19 PM

40 Önskar övergångsmarkering på cykelbanorna i samband med övergångsställen på gatorna.
Riskerar dagligen att bli påkörd av cyklister som kör i alla riktningar på cykelbanorna.

9/8/2019 10:42 AM
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41 Önskas tidtabeller för hela dagen som tidigare vid hållplatser!! 9/8/2019 1:04 AM

42 Jag känner mig säker dagtid- inte kvällstid 9/7/2019 3:05 PM

43 Ta bort reklamskyltarna. Ersätt med träd, bänkar, konst! 9/7/2019 2:22 PM

44 lätt tillgänglig, vacker, bra bussförbindelser 9/7/2019 11:47 AM

45 Smutsiga och ostädade delar av staden 9/6/2019 5:46 PM

46 Affärslivet stänger ner! Var den trevliga delen av city. 9/6/2019 5:06 PM

47 Staden har förstörts sedan jag var barn då det fanns en bra stadsarkitekt. Den är inte längre
vacker eller blyst av vattnet från havet. Och det bara fortsätter försämras.

9/6/2019 5:03 PM

48 Bra med nya elbussar ! 9/6/2019 4:44 PM

49 Skilj på gång och cykelbanor i centrum. Cyklister kan inte och vill inte följa lagar och regler, då
kan man inte ha gång och cykelbanor tillsammans.

9/6/2019 4:40 PM

50 Cyklar och elsparkcylkar på trottoarerna=kaos 9/6/2019 4:35 PM

51 Nej, för ni har byggt för det unika med citykärnan, nämligen havsutsikten. Rent ut sagt skandal! 9/6/2019 4:27 PM

52 En trevlig stad 9/6/2019 3:42 PM

53 Bevhövs tydligare cykelbanor/trottoarer 9/6/2019 2:56 PM

54 Elsparkcyklar ligger och skräpar. 9/6/2019 2:33 PM

55 Långt mellan hållplatserna på vissa stälken 9/6/2019 1:50 PM
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97.94% 285

98.28% 286

97.94% 285

97.59% 284

92.78% 270

97.25% 283

Q29 Vill du ha möjlighet att vinna två biobiljetter?Svara då på frågan
nedan och fyll i dina kontaktuppgifter innan 18 september. En jury utser

de tio bästa svaren och vinnarna får två biobiljetter var. Vi kontaktar
vinnarna senast 2 oktober. Obs! Dina enkätsvar är fortfarande

anonyma.
Answered: 291 Skipped: 72

# VAD ÄR DET BÄSTA MED ATT ÅKA BUSS I HELSINGBORG? DATE

1 Att de går ofta 9/18/2019 9:14 PM

2 Att man får se mer av Helsingborg 9/18/2019 3:13 PM

3 Att jag snabbt kommer fram till min destination och oftast kommer väldigt nära min destination
tack vare täta busshållplatser!

9/18/2019 1:12 PM

4 Du kan ta dig ett glas vin eller två på restaurang eller vid en tur till Danmark. Behöver inte tänka
på hur lång tid ett ärende tar.

9/18/2019 11:55 AM

5 Buss nr 1 är effektiv och inbjudande 9/18/2019 10:48 AM

6 Smidigt 9/17/2019 7:32 PM

7 Bekvämt och säkert. 9/17/2019 7:20 PM

8 har inget annat alternativ 9/17/2019 6:37 PM

9 Jag kan ta mig från punkt a till punkt b. Sen får jag gå till punkt c och d. 9/17/2019 3:08 PM

10 Snabbt enkelt och billigt 9/17/2019 1:54 PM

11 Det är inte bra sedan 1 byttes mot linje 7.Jag föredrar cyckel. 9/17/2019 1:53 PM

12 Enkelt. Bekvämt o snabbt 9/17/2019 1:11 PM

13 Miljövänligt och snabbt 9/17/2019 9:17 AM

14 Det går snabbt och är enkelt 9/17/2019 1:28 AM

15 Praktiskt 9/17/2019 12:10 AM

16 Det fungerar för det mesta 9/16/2019 11:35 PM

17 Går snabbt att ta sig fram utan att leta parkering 9/16/2019 11:17 PM

18 Eftersom Helsingborg har nivåskillnader, kan det vara bekvämt att ta bussen uppför t. ex.
Landborgen eller Tinkarpsbacken..

9/16/2019 10:42 PM

19 Det är en liten stad och Det brukar inte vara för mycket trafik. Bussarna är en att de bästa
sätten att färdas i kollektivtrafiken. Bussar får även förtur och har sin egna fil vilket gör det blir
ibland snabbare.

9/16/2019 9:49 PM

20 Kvickheten 9/16/2019 9:27 PM

21 Det är härligt med den vackra utsikten på Landborgen, men lika härligt att slippa slita upp i
backen innan man ska beskåda den.

9/16/2019 8:58 PM

22 Praktiskt och lätt att ta dig fram. Slipper tänka på dyra parkeringsavgifter. 9/16/2019 8:29 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Vad är det bästa med att åka buss i Helsingborg?

Namn

Adress

Postnummer

Telefonnummer

Mejladress
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23 Att få sin egentid med lurar i öronen samtidigt som man tittar ut i vår fina stad 9/16/2019 7:21 PM

24 Vänligt bemötande 9/16/2019 6:41 PM

25 miljövänligt och säkert 9/16/2019 4:35 PM

26 Jag kan läsa till skillnad från att jag kör min bil. 9/16/2019 4:01 PM

27 Flexibelt, Hoppa av och på var och när som helst, kommer alltid hem. 9/16/2019 3:48 PM

28 Den fantastiska tekniken med att man exempelvis kan ladda som telefon samtidigt 9/16/2019 3:32 PM

29 Grönt, skönt och miljövänligt :)) 9/16/2019 3:23 PM

30 Väcker minne! Paola körde spårvagn o buss under 44 åt vid trafikverket. 9/16/2019 3:15 PM

31 Slipper leta parkering 9/16/2019 3:06 PM

32 Snabbt enkelt o miljövänligt 9/16/2019 2:52 PM

33 Det är enkelt 9/16/2019 2:48 PM

34 Att man kan luta sig tillbaka och ta det lugnt i några minuter medan bussen tar en dit man ska. 9/16/2019 2:26 PM

35 Snabbt och täcker stora dela av Hbg kommun 9/16/2019 12:51 PM

36 Det är bekvämt och förhållandevis billigt. 9/16/2019 12:46 PM

37 Socialt att åka buss man träffar nytt folk 9/16/2019 12:28 PM

38 Det är bekvämt eftersom staden är väldigt "backig". 9/16/2019 12:23 PM

39 Bra för miljön. Går ganska snabbt att nå målet. 9/16/2019 12:19 PM

40 EN BUSSRESA FINNS I TRYGGA GARANTER--OCK DEN FINNS I MÅNGA BEKVÄMA
VARIANTER

9/16/2019 12:07 PM

41 Kommer ofta, expressbuss i egen fil från norr till söder, riktigt bra! 9/16/2019 12:05 PM

42 Miljö, Fins inget annat 9/16/2019 11:46 AM

43 Miljövänligt 9/16/2019 11:32 AM

44 Bekvämt 9/16/2019 11:04 AM

45 Man kommer fram 9/16/2019 11:03 AM

46 Att man bidrar till att rädda miljön 9/16/2019 11:01 AM

47 Miljön 9/16/2019 10:54 AM

48 Behöver ej ta bilen 9/16/2019 10:53 AM

49 Miljövänligt, snabbt och de nya bussarna är positiva 9/16/2019 10:50 AM

50 Praktiskt och relativt smidigt! 9/16/2019 10:41 AM

51 Nya fina bussar. Att köra bil är en sån isolerad verksamhet. 9/16/2019 10:31 AM

52 Att det finns så täta avgångar, tack! 9/16/2019 10:29 AM

53 Lätt att komma dit man skall 9/16/2019 10:26 AM

54 Miljövänligt 9/16/2019 10:19 AM

55 Man behöver inte tänka på parkeringstider när man går runt i city. 9/16/2019 10:04 AM

56 Sluppercykla 9/16/2019 9:50 AM

57 Jag sparar miljön och får se mej omkring i vackra Helsingborg! 9/16/2019 9:46 AM

58 Alternativ finns inte 9/16/2019 9:44 AM

59 Då kan jag njuta av stadsbilden, se vår vackra stad istället för att fokusera på trafiken. 9/16/2019 9:40 AM

60 Det grönt som bussarna 9/16/2019 9:28 AM

61 Avkopplingen det ger. 9/16/2019 9:21 AM

62 Friheten att kunna röra sig utan behöva äga en bil 9/16/2019 9:18 AM

63 Lätt, smidigt,billigt, 9/16/2019 9:14 AM

64 Min dotter på snart 6 älskar att åka buss 9/16/2019 9:13 AM

65 Bra miljöval när cykelavståndet är för långt. 9/16/2019 9:11 AM
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66 Sena kvällar och nätter känns säkrare när jag varit sjuk och ej kunnat gå är bussen värdefull 9/15/2019 6:33 PM

67 Att man kommer dit man ska, när man behöver, miljövänligt. 9/15/2019 4:42 PM

68 Det går snabbt och det är tryggt när man väl är ombord på bussen. Vägen till och från
hållplatserna samt att vänta på hållplatserna känns fortfarande otryggt.

9/15/2019 12:27 AM

69 Smidigt 9/14/2019 7:57 PM

70 sightseeing av helsingborgs stad :D 9/13/2019 6:22 PM

71 Den nya Expressbussen som går snabbt och smidigt, det är enkelt och lättåtkompligt. 9/13/2019 12:01 AM

72 slipper bli blöt när det regnar 9/12/2019 10:54 PM

73 Att men kan jobba under resan och får mycket gjort. 9/12/2019 9:26 PM

74 Snabbt och fina bussar 9/12/2019 8:25 PM

75 Du behöver bara tillbringa kort tid på dem. 9/12/2019 6:37 PM

76 Enkelt om man skall på fest inom staden.Bra när man vill kombinera promenad och bussåkning. 9/12/2019 3:54 PM

77 Pålitligt. Ett exempel: Först när jag sitter startr bussen 9/12/2019 12:17 PM

78 Säkert, billigt och miljövänligt och snygga bussar 9/12/2019 12:16 PM

79 Ta sig fram snabbt och billigt OCH vara snäll mot miljön samtidigt 9/12/2019 10:59 AM

80 Att Helsingborg stad varit lyhörda mot våra önskemål att göra även busstrafiken till en smidig
snabb och vacker upplevelse. Tänker också på bättre teknik och vacker blomplantering. Till
exempel har Vasatorps Trädgård fått vackra blomplanteringar och busslinje till IKEA/Väla med
generösa tider! Fantastiskt lyft! Tack så väldigt mycket för lyhördheten till mina förra önskemål,
allt har har gått i uppfyllelse. Är en supernöjd busstrafikant!

9/12/2019 1:35 AM

81 Att man får komma av. 9/12/2019 12:24 AM

82 Bra förbindenser 9/11/2019 9:58 PM

83 Det är smidigt! 9/11/2019 8:20 PM

84 Alltid trevliga bussförare ! 9/11/2019 7:58 PM

85 Bekvämt, kommer långt på kort tid. 9/11/2019 6:06 PM

86 Jag kan koppla av. Jag vill helst sitta. 9/11/2019 6:00 PM

87 Enkelt o smidigt! Tar mig dit jag vill! 9/11/2019 4:33 PM

88 Mindre biltrafik och behövs färre parkeringsplatser 9/11/2019 3:38 PM

89 Att det finns gott om olika busslinjer och man kan ta sig dit man behöver med enkla bussbyten.
Nu är bussarna nya och fräscha också och det känns bra.

9/11/2019 2:20 PM

90 Nära till hållplats både hemma och på arbetet 9/11/2019 12:32 PM

91 Enkelt bekvämt o billigt för alla 9/11/2019 12:18 PM

92 Det tar mig från punkt A till B på ett klimatvänligt sätt. 9/11/2019 10:27 AM

93 Att det är trevliga busschaufförer! 9/11/2019 10:03 AM

94 det är lungt och avkopplande och går fort att komma fram 9/11/2019 1:57 AM

95 Det går snabbt! Även att jag flyttat till eskilsminne så går det snabbt att komma ner till centrum
:)

9/10/2019 11:29 PM

96 Chaufförerna är trevligare än i de flera andra städer. 9/10/2019 11:12 PM

97 Kan träffa nya folk och umgås med dem; man kan skaffa vänner på bussen; man kan
avslappna på bussen

9/10/2019 11:01 PM

98 Att fly regnet 9/10/2019 10:49 PM

99 Alla nya fräscha bussar! 9/10/2019 10:20 PM

100 De många avgångarna, dem gör att jag inte behöver tänka på att passa en viss tid och det är
smidighet för mig och tar bort ett stressmoment i vardagen.

9/10/2019 10:20 PM

101 Enkelt att ta sig till och från tåget! 9/10/2019 9:34 PM

102 Vet inte, åker inte kollektivt pga priserna. 9/10/2019 8:17 PM

103 Att slippa köra bil och leta efter parkeringsplatser 9/10/2019 7:29 PM
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104 Tar mig lätt, säkert och bekvämt dit jag vill. 9/10/2019 7:24 PM

105 Fina gator med utsikt 9/10/2019 6:49 PM

106 Miljövänlig, snabbt enkelt 9/10/2019 6:15 PM

107 Att man oftast kommer fram till destinationen man vill till lätt utan problem 9/10/2019 6:07 PM

108 Man får saker gjort i en avslappnande takt. 9/10/2019 6:05 PM

109 känner sig bekvemt 9/10/2019 5:32 PM

110 Man är trygg 9/10/2019 5:13 PM

111 Lätt! 9/10/2019 4:39 PM

112 Bussar går ofta och det är bra för mijön att åka buss. 9/10/2019 2:41 PM

113 Trevliga nya bussar. Långbussar. trevliga busschaförer. 9/10/2019 2:28 PM

114 Att titta på medpassagerarna, de små barnen so ska på utflykt och mångfalden i samhället. Hur
människor bryr sig om varandra och lämnar plats, sovande barn och gamla människor. att det
är kvinnornas färdmedel.

9/10/2019 1:51 PM

115 Att kunna titta på omkring sig utan bekymmer. Det går inte göra det när man kör. 9/10/2019 1:36 PM

116 Slippa leta parkering 9/10/2019 1:18 PM

117 Att man kan ta en öl i stan! 9/10/2019 12:04 PM

118 Slippa Parkeringsstrul 9/10/2019 11:52 AM

119 jag känner mig bekväm i en buss .Vi behöver fler bussar i Ödåkra-området ... efter 19.00 finns
det ingen buss, bara två kommer efter en halvtimme. det är inte bra för ett barn eller någon att
vänta i timmar på stationen för buss eller någonstans att komma till odakra-området. behöver
fler bussar.

9/10/2019 11:05 AM

120 När det finns AC i dem. Och ungarna INTE har skitiga skor uppe på sätet. 9/10/2019 10:14 AM

121 Att komma fram :) 9/10/2019 8:47 AM

122 det är bekvämt och man får se nya vyer 9/10/2019 8:24 AM

123 Att det är ett bra sätt att bidra till ett miljövänligt transportsätt 9/10/2019 7:37 AM

124 Komma fram på rätt plats i rätt tid på ett smidigt sätt 9/10/2019 6:12 AM

125 Busschaufförerna kör mindre ryckigt dvs. mer hänsynsfullt än vad som ofta är fallet på många
andra skånska orter

9/10/2019 1:22 AM

126 man slipper tänka själv på trafiken 9/10/2019 12:56 AM

127 Att bussarna bidrar till en bättre miljö och mindre trafik. 9/10/2019 12:15 AM

128 De nya bussarna är trevliga. Jag åker ofta med barnvagn och det är perfekt att man kan gå på
längre bak i de långa bussarna.

9/9/2019 11:56 PM

129 trevligt snabbt 9/9/2019 11:28 PM

130 Den nya bus 1! 9/9/2019 11:11 PM

131 Trevliga chaufförer och bussar i tid! 9/9/2019 10:56 PM

132 Lättare med rullstol,när man inte kan ta rullstolen i bilen 9/9/2019 10:44 PM

133 Trevliga busschaufförer. 9/9/2019 10:27 PM

134 Det går snabbt 9/9/2019 10:23 PM

135 Miljövänligt 9/9/2019 10:06 PM

136 Att den alltid går! 9/9/2019 9:59 PM

137 Täta avgångar och att jag har förmånen av att bo alldeles intill busshållsplatserna 9/9/2019 9:58 PM

138 Dem nya bussarna är fina och fräscha och schyssta mot miljön. 9/9/2019 9:42 PM

139 Man sitter högt o har fin utsikt 9/9/2019 9:37 PM

140 jag vore dummt att inte använda buss, billig och bekvämt även när man åker mellan kl 15 och
18 så bilen är alltsomoftast hemma

9/9/2019 9:30 PM

141 för min del är det att jag har nära till hållplatsen och en tidtabell med täta turer dag som kväll. 9/9/2019 9:09 PM

142 Skönt att kunna vila eller sova en stund extra på morgonen 9/9/2019 9:09 PM
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143 Mina barn blir lyckliga. 9/9/2019 8:43 PM

144 Jag åker aldrig buss 9/9/2019 8:41 PM

145 Att träffa olika människor från hela staden på bussen 9/9/2019 8:35 PM

146 Miljön 9/9/2019 8:32 PM

147 Bekvämt 9/9/2019 8:31 PM

148 Man får en härlig blandning med folk att titta på. 9/9/2019 8:29 PM

149 Snabbt och flexibelt 9/9/2019 8:21 PM

150 miljövänligt, många busslinjer och täta avgångar 9/9/2019 8:17 PM

151 Centrum 9/9/2019 8:07 PM

152 Bekvämt, snabbt och miljövänligt 9/9/2019 8:06 PM

153 Funkar bäst vid dåligt väder 9/9/2019 8:06 PM

154 De fantastiska busschaufförer som ger energi genom en glad hälsning eller visar omsorg om
passagerarna

9/9/2019 8:03 PM

155 Det är hyfsat problemfritt. Bra linjer utan för mycket omvägar. 9/9/2019 7:53 PM

156 Träffa trevliga människor och få kolla på stan. 9/9/2019 7:41 PM

157 Jag gillar de nya bussarna. De flesta chaufförerna är vänliga! 9/9/2019 7:40 PM

158 Att uppleva staden ur en annan synvinkel än när man åker bil eller tåg. 9/9/2019 7:39 PM

159 Slippa köra stadstrafik 9/9/2019 7:35 PM

160 att det är snabbt och säkett 9/9/2019 7:33 PM

161 Enkelt, bekvämt och billigt! 9/9/2019 7:25 PM

162 När man själv inte mår så bra men får ett extra trevligt bemötande på bussen. 9/9/2019 7:23 PM

163 Det är Lyxigt att åka buss i HBG! Man kommer dit man ska säkert, bekymmersfritt med
"privatchaufför".

9/9/2019 7:15 PM

164 Nära till det MESTA, till ett billigt pris 9/9/2019 7:14 PM

165 Långt till busshålplatsen 9/9/2019 7:11 PM

166 Man kan ta ett glas vin på stan 9/9/2019 7:10 PM

167 Det är miljövänligt 9/9/2019 7:07 PM

168 Det går snabbt och lätt 9/9/2019 7:06 PM

169 Snabbt, enkelt och bra för miljön! 9/9/2019 7:02 PM

170 Det är bra för miljön 9/9/2019 7:00 PM

171 Enkelhet och möjligheten till sociala samtal 9/9/2019 6:55 PM

172 Man tar sig tryggt fram 9/9/2019 6:51 PM

173 Fräscha bussar, kort restid. 9/9/2019 6:45 PM

174 Du kan ta dig från norra till södra Helsingborg bekvämt och med trevlig utsikt 9/9/2019 6:41 PM

175 Nya supermoderna bussar, avgår ofta och som regel finns en sittplats när jag är i behov att
koppla av.

9/9/2019 6:33 PM

176 Avgångarna är täta och bättre punktlighet. Slipper hitta en parkeringsplats då jag bor mitt i
centrum

9/9/2019 6:31 PM

177 Att man kan besöka krogarna i stan 9/9/2019 6:30 PM

178 Man ser en hel del när man åker med bussen 9/9/2019 6:24 PM

179 Att man kan släppa allt annat för en stund och bara koppla av. 9/9/2019 6:19 PM

180 Sköna vyer 9/9/2019 6:18 PM

181 trevligt och bra ! Enkelt och säkert ! 9/9/2019 6:18 PM

182 Man kommer alltid dit man önskar. 9/9/2019 6:18 PM

183 Inget 9/9/2019 6:16 PM
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184 Snabb, framkomst där inte jag behöver ta ansvaret för körningen 9/9/2019 5:49 PM

185 man kommer snappt fram när man går 9/9/2019 5:12 PM

186 bekvämt och miljövänligt 9/9/2019 4:24 PM

187 Slippa bilen med parkeringsproblem 9/9/2019 3:39 PM

188 Prisvärt, bekvämt, lättillgängligt och miljövänligt 9/9/2019 3:30 PM

189 Snabbaste sättet att komma fram 9/9/2019 2:41 PM

190 Lugnet 9/9/2019 12:59 PM

191 Avkopplaande 9/9/2019 12:49 PM

192 Stadens folkliv börjar redan på bussen 9/9/2019 11:46 AM

193 Inte en aning! Jag kommer heller inte att vinna såklart, men bussarna går inte dör jag behöver
att dom ska gå. Efter att bott i Malmö i 20 år är Helsingborg 20 år efter. I Malmö åker jag ofta
och gärna buss, då jag kommer till alla ställen jag behöver!

9/9/2019 12:19 AM

194 Snabbt ochbilligt 9/8/2019 9:19 PM

195 Miljövänlig kulturupplevelse 9/8/2019 8:37 PM

196 Slippa bil och parkerings letande 9/8/2019 7:30 PM

197 Slipper landborgsbacken när jag ska hem. 9/8/2019 6:36 PM

198 För mig finns inget alternativ 9/8/2019 4:50 PM

199 Att det är gratis 9/8/2019 12:19 PM

200 Positiv påverkan på miljön 9/8/2019 11:44 AM

201 Tryggt och miljövänligt. 9/8/2019 10:42 AM

202 Att bussnätet utvecklats så att det är möjligt att åka både ”på längden och på tvären”. Man
måste t ex inte alltid åka ner genom centrum.

9/8/2019 9:15 AM

203 Trevliga chaufförer <3 9/8/2019 8:35 AM

204 Det går snabbt och tyst 9/8/2019 2:44 AM

205 Spar pengar och besvär i trafiken 9/8/2019 1:04 AM

206 Kommer fram tryggt och de går ofta 9/7/2019 9:42 PM

207 Från min lilla hållplats kunna åka var som helst i hela Helsingborg genom smidiga byten på kort
tid.

9/7/2019 8:56 PM

208 Oftast trevlig bemötande och bra tider 9/7/2019 8:47 PM

209 Stor rörelsefrihet utan bekymmer med bilparkering 9/7/2019 7:32 PM

210 Det går snabbt! 9/7/2019 7:28 PM

211 BEKVÄMT, det kommer alltid en buss och jag får se områden som är nya för mig 9/7/2019 6:54 PM

212 Bussen tar dig från a till ö, luta dig tillbaka och slipp trafik och kö. 9/7/2019 6:00 PM

213 Fräscha, fina, fiffiga bussar 9/7/2019 5:53 PM

214 Kallar 2:ans buss för min privattaxi som tar mig snabbt och bekvämt dit jag behöver större
delen av dygnet. Har inte åkt taxi en enda går sedan buss 2 kom till Ringstorpshöjden.

9/7/2019 5:29 PM

215 Det är enkelt 9/7/2019 5:29 PM

216 Skönt slippa trampa uppför backarna! 9/7/2019 5:10 PM

217 linje 7 som går från dalhem är förkastlig,dom som har åkt linjen säger att dom mår illa när dom
kommer ner till stan .För den går på en massa små gator.Det har blivit mycket sämre för oss
som går på bussen på drottningshögvägen

9/7/2019 4:59 PM

218 Bekvämt 9/7/2019 4:53 PM

219 Tryggt och bekvämt och bra för framtiden 9/7/2019 4:29 PM

220 Trevliga bussförare 9/7/2019 3:29 PM

221 Enkelt sätt att ta sig fram i stadstrafiken 9/7/2019 3:05 PM

222 Det blir bättre och bättre. Borde bli billigare eller gratis. 9/7/2019 2:22 PM
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223 Det är bekvämt och billigt 9/7/2019 2:09 PM

224 Billigare än bil och smidigare 9/7/2019 2:02 PM

225 Trevligt och mycket praktiskt. 9/7/2019 2:00 PM

226 Det är praktisk 9/7/2019 1:33 PM

227 snabbt enkelt och bra för miljön 9/7/2019 12:49 PM

228 säkert, slipper leta parkering, relativt billigt 9/7/2019 11:47 AM

229 Busslinje 1är underbar sen dom nya bussarna:) 9/7/2019 11:29 AM

230 Det bästa att åka buss till stad är att slippa leta efter parkeringsplats. 9/7/2019 11:15 AM

231 Enligt min 6-åriga dotter: Det är bara att scanna mobilen och så kan man åka. Och sen trycker
man på en röd knapp när man vill hoppa av

9/7/2019 11:12 AM

232 Enkelt sätt att förflytta sig i Hbg. 9/7/2019 10:38 AM

233 Man kommer snabbt ner till centrum och man behöver inte leta efter P-platser 9/7/2019 9:44 AM

234 Den tar mig från bostad till jobb 9/7/2019 8:28 AM

235 Turtätheten 9/7/2019 1:58 AM

236 Det är ett smidigt sätt att ta sig fram. Jättefina och bekväma bussar. 9/7/2019 12:52 AM

237 Dom går "dit jag vill", o är bekvämt,tryggt o bra 9/6/2019 11:39 PM

238 Miljövänligt och smidigt 9/6/2019 10:39 PM

239 Nya buss 1 med kortare resväg 9/6/2019 10:08 PM

240 Att man slipper leta parkeringsplatser i stan. 9/6/2019 9:41 PM

241 Frihet och inga parkeringsbekymmer! 9/6/2019 9:26 PM

242 Att den är pålitligare än tåget, alltid. 9/6/2019 9:07 PM

243 Ett säkert transportsätt 9/6/2019 9:04 PM

244 Snabbt och bekvämt 9/6/2019 8:50 PM

245 Det bästa är att man verkligen känner sig som en del av medborgarna i staden - jag är inflyttad
Helsingborgare och tycker det är så mysigt att sitta på bussen och titta och lyssna och ibland
prata med folk!

9/6/2019 8:41 PM

246 Smidigt när man ska till centrum. Miljövänligt 9/6/2019 8:28 PM

247 Lugnt att vara passagerare 9/6/2019 8:08 PM

248 Bussarna går relativt ofta, trevliga chaufförer 9/6/2019 7:57 PM

249 nya satsningar med fordon och hållplatser 9/6/2019 7:11 PM

250 Att det går snabbt! Nya 1:an har gjort det väldigt mycket smidigare att ta sig till city från Råå,
exempelvis. Expressfart och inte många stopp.

9/6/2019 7:10 PM

251 Bussen är snabb, enkel att hoppa på. Slipper fyra parkeringsavgifter likaså. Slipper leta
parkeringsplats åt min bil. Det blir också billigare per mil. Kopplar dessutom av från dagens
stress. Kan ju även surfa och kolla mess.

9/6/2019 6:53 PM

252 Åker inte,känns otryggt det man hört om ungdomar som kliver på utan att betala, chaufförer
som håller på med annat under körning

9/6/2019 6:50 PM

253 Billigt,snabbt och bekvämt! 9/6/2019 6:46 PM

254 Friheten och turtätheten. Jag behöver inte tänka på något utan bara hoppa på. Skönt att slippa
parkeringsångest!

9/6/2019 6:40 PM

255 Det bästa med buss i Helsingborg är att det är smidigt att ta sig ner till stan, speciellt med
Helsingborgs expressen eftersom den nu går snabbare än förut och det finns dessutom fler
sittplatser vilket känns skönt.

9/6/2019 6:33 PM

256 Nya fina hållplatser, tydliga skyltar för avgångarna 9/6/2019 6:21 PM

257 Snabbt och smidigt att komma till centrum och hem igen 9/6/2019 6:05 PM

258 om man gillar långa väntetider tills att nästa buss kommer så är HBG rätt stad att åka buss i 9/6/2019 5:47 PM

259 En rundtur med buss som utflykt för mig som pensionär... ; ) 9/6/2019 5:46 PM
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260 9/6/2019 5:38 PM

261 9/6/2019 5:36 PM

262 9/6/2019 5:24 PM

263 9/6/2019 5:21 PM

264 9/6/2019 5:17 PM

265 9/6/2019 5:06 PM

266 9/6/2019 5:03 PM

267 9/6/2019 5:02 PM

268 9/6/2019 4:56 PM

269 9/6/2019 4:44 PM

270 9/6/2019 4:40 PM

271 9/6/2019 4:27 PM

272 9/6/2019 4:23 PM

273 9/6/2019 4:16 PM

274 9/6/2019 4:11 PM

275 9/6/2019 4:08 PM

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

Att vi över 75 år åker gratis vissa tider vilket jag ofta gör. Det är bekvämt o lugnt.

Det är miljövänlig, fräsch och enkelt samt de nya separata filer möjliggör ännu snabbare resa 

Enkelt

lätt

Att hållplatserna alltid är så nära till stället man ska till, trevlig busschafförer och att dem nya 
bussarna är så bekväma att åka i.

Går dit jag behöver. Slippa leta parkeringsplats.

Man får motion när man går 10 min. till hållplatsen

Möjligheten att ta sig fram smidigt utan bil

Det är smidigt att åka buss i Helsingborg. De nya bussfilerna gör att man slipper köer och man 
slipper parkeringsproblem.

Snabbt bekvämt men för dyrt

Man slipper cykla!

Slippa köer och parkeringsproblem/-avgifter.

Lätt att ta sig till olika platser i staden på ett bekvämt sätt

Man slipper koncentrera sig på trafiken och kan lättare ta del av allt som händer i vår vackra 
stad.

Snabbt och enkelt dit jag ska

Man behöver inte tänka utan bara hoppa på av där man vill , underbart . Trevligt om jag vinner 
två bio biljetter , det är säkert 20 r sen jag var på bio sist

Bekvämt,hoppar av och på när och hur man vill,

Det är ett smidigt och " grönt" sätt att resa på . Dessutom är det ett utmärkt sätt att göra vår 
miljö och värld bättre för kommande generationer 

Slippa tänka på var man ska parkera bilen.

Miljövänligt och snabbt transportsätt

De går ganska ofta

Att barnen tycker att det är det nästa av utflykten!

Det bästa är att det finns många hållplatser som är väl utspridda.

Råå-expressen.

Expressbussen

Slipper tänka på parkeringstiden

9/6/2019 3:42 PM 

9/6/2019 3:39 PM

9/6/2019 3:33 PM 

9/6/2019 3:17 PM 

9/6/2019 3:14 PM 

9/6/2019 2:58 PM 

9/6/2019 2:56 PM 

9/6/2019 2:33 PM 

9/6/2019 2:20 PM 

9/6/2019 1:50 PM 
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